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08ª Sessão Ordinária – 26/03/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereadores, público presente, imprensa local, bom dia.  
Solicito aos senhores vereadores que registre a presença.  
Solicito ao primeiro secretário Gilberto Oliveira da Silva que verifique a presença dos senhores 
vereadores.  
 
1º Secretário – Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente, bom dia público presente, internauta que nos acompanha, cumprimento o senhor 
na qual cumprimento todos os meus pares. 
Presidente, vejo que há número legal. 
Quero aproveitar o ensejo, cumprimentar a escola estadual engenheiro Paulo Chagas.  
Quero cumprimentar todos os alunos aqui presente e professores. É prazer recebe-los. 
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de Deus declaro aberta a oitava sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o vereador Juneca que faça a leitura de trecho da bíblia.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Questão de ordem Presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Gostaria de solicitar minuto de silêncio pelo falecimento de José Inocêncio, conhecido como seu Zé, 
morador do parque Pirajuçara, foi uma perda aí pra todos os moradores do bairro, todos os amigos e 
familiares.  
 
Presidente  
Minuto será esse concedido.  
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
A ata da sétima sessão ordinária de dois mil e vinte e cinco está em votação. 
Vereador Juninho, por favor.  
A ata da sétima sessão ordinária de dois mil e vinte e cinco está aprovada.  
Solicito o senhor secretário Gideon Júnior, que faça a leitura do resumo das matérias do expediente.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura do resumo das matérias do expediente da 08ª Sessão Ordinária de 2025. 
 
Presidente  
Passaremos agora para o pequeno expediente. Solicito ao senhor secretário Índio Silva que faça a 
chamada dos escritos.  
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novaes. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna presidente? 
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Presidente  
 Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 Bom dia a todos e todas internautas bom dia, bom dia público presente cumprimentar aqui todos os 
meus pares em nome do nosso nobre vereador José do Piscinão.  
Agora ele está fazendo preenchimento labial, está ficando mais jovem.  
Cumprimentar pessoal da escola Engenheiro Paulo Chagas. Em nome da professora Andreia, 
professora Cleide, professora Adriana bom dia a todos vocês, bom dia a todos os alunos, tá.  
Agradecer a Deus por mais dia de vida podermos estarmos aqui fazendo nosso trabalho de maneira 
séria, transparente, firme e determinada. 
Cumprimentar meu amigo Sangue Bom, Itapecerica da Serra, Gente, não é fácil gostaria de estar 
vivendo outro momento administrativamente falando da nossa cidade, Mas já que não estamos 
vivendo vamos lutar pra que nós consigamos trazer esse momento pra nossa realidade, pro nosso 
presente.  
Cumprimentar meu amigo Daniboy, vereador de sua casa, obrigado Daniboy, Pessoal do som aí tem 
uma foto aí do transporte?  
Coloca pra mim essa foto por gentileza. 
Essa esse é nosso cartão de visita de Embu das Artes, do nosso transporte público municipal. 
Pessoal aí presente usa transporte público? 
 Estão contente?  
Então mais uma vez aqui fazer apelo muito obrigado aí, pode deixar a foto. Fazer apelo pro secretário 
de transporte, o Cal, põe a mão na sua consciência, amanheceu o dia hoje prendendo perua escolar. 
Amanheceu o dia hoje perseguindo pai de família. Pra quem não sabe hoje a Secretaria de Transito e 
Transporte amanheceu com três ou quatro blitz na cidade pra prender o pai de família que acorda 
cinco horas da manhã sangue bom, quatro horas da manhã pra levar os nossos filhos nas escolas. 
Foi esse o papel do secretário hoje na primeira hora da manhã.  
Tira, tirando o sossego de quem transporta e quem está sendo transportado e detalhe, carros 
vistoriados, os carro com vistoria em dias, os carros com vistoria em dias, foi o papel do secretário de 
transporte hoje pela manhã, Aí ele fecha os olhos pra empresa de transporte público, a CON. 
O que que está acontecendo prefeito? 
 Que o senhor está fechando os olhos pra empresa. O senhor pode explicar pra sociedade? 
Pode explicar pro povo de Embu? 
 Por que que o senhor não a empresa lá na prefeitura? 
Porque nós vamos convocar aqui. Chama a empresa pra prestar esclarecimento por que que não tem 
ônibus, por que que os ônibus 0 quilômetro saiu de Embu das Artes e está rodando em Sorocaba, 
Piracicaba.  
O contrato da empresa que não está sendo cumprido, e o povo esperando duas horas no ponto de 
ônibus. Ô Cal, faça favor, Cal. Ô Hugo Prado, faça favor. 
Será se vocês nunca utilizaram o transporte público na vida? 
Será se vocês não têm compaixão do povo de Embu? 
Mais de cinquenta mil passageiro que é transportado por dia, de forma, indigna, da pior maneira 
possível. O povo não tem ônibus, o povo não tem transporte. Duas horas de intervalo, de ônibus pro 
outro. 
Eu vou deixar aqui, o meu recado. Se não houver providência, nós vamos aqui convocar a empresa 
mesmo. Que os requerimentos que nós fizemos aqui por esta casa, por esses vereadores, que não 
está sendo respondido pela prefeitura, pode ter certeza que nós vamos tomar atitude, e vamos tomar 
atitude casada com o Ministério Público, tomar atitude de maneira séria, coerente, os prazos já se 
expiraram e pode ter certeza que nós vamos buscar passo a passo de todas as nossas atitudes que 
aqui foram implementadas em nome da soberania do povo de Embu das Artes.  
Muito obrigado presidente.  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
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Vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Muito bom dia todos e todas, para os vereadores, especialmente, as pessoas que nos acompanham 
através do Youtube, saudar especialmente os alunos da escola Paulo Chagas, saudar a professora 
Andreia, a professora Cleide, professora Adriana, parabenizar pela iniciativa. 
Importantíssimo que a população de Embu das Artes, ainda mais jovem, tenha cada vez mais 
proximidade com o espaço de decisão como a Câmara de Embu das Artes.  
Pessoal, o motivo que me traz hoje aqui, motivo, não muito feliz. 
E hoje, eu estou aqui, para fazer uma contagem, junto com vocês. Vamos lá, dois, três, quatro, cinco, 
seis, sete.  
Pessoal, vocês sabem o que são esses papéis aqui? Esses papéis, eles são simplesmente, vetos, 
vetos do atual prefeito, com relação a projetos que tramitaram e foram aprovados por essa Câmara 
Municipal.  
Aí vocês me perguntam, quais projetos são esses? 
E eu vou dizer para todos vocês.  
Primeiro projeto, projeto aprovado aqui, que busca da transparência para a saúde do nosso município 
e outras áreas também.  
Segundo projeto, plano de prevenção às enchentes e deslizamentos do nosso município.  
Terceiro projeto, projeto para regulamentar a fiscalização do Legislativo com relação aos atos do 
prefeito. 
Quarto projeto, protocolo para instituir regramento para casos de bullying e racismo dentro das 
escolas. 
Quinto projeto, plano para lidar com pessoas que têm deficiências aqui no nosso município e não têm 
o atendimento adequado.  
Sexto projeto, regras pra remoção de carros que estão em via pública. 
E sétimo projeto, a garantia de pagamentos pra trabalhadores vinculados direta ou indiretamente ao 
governo, à prefeitura do nosso município.  
Então o recado que está passando aqui é muito claro. O prefeito da cidade, prefeito Hugo Prado, ele 
não quer, ele não quer, que você, cidadã, ou cidadão aqui da cidade, saiba, qual é o estoque de 
remédio da cidade, qual é a sua posição numa fila para exame ou para consultas. 
Ele não quer saber se você está tendo a sua casa, em dias de chuva, invadida por água, se tem 
deslizamento ocorrendo na cidade, e se você está muitas vezes perdendo o seu carro, ou os seus 
bens. 
O prefeito da cidade, ele não quer, que as nossas escolas tenham simplesmente protocolo, 
regramento, pra casos de bullying, casos de racismo, como ocorreu prefeito na última semana, caso 
muito triste. 
A escola mama, lá no Pinheirinho, onde inclusive ameaças ocorreram por conta de racismo dentro da 
escola.  
Ele não quer que as pessoas com deficiência e principalmente, os pais e mães atípicos dessa cidade, 
tenham o atendimento adequado para suas crianças, que muitas vezes precisam de profissionais 
para ter cuidado dentro das escolas, precisam de posse de saúde adequado, fazer consultas e 
exames. 
Ele é contra, ele acha que não faz sentido. 
E, por pra finalizar, ele não quer, mais uma vez, como já ocorreu muitas vezes aqui, inclusive 
trabalhadores vieram aqui, pra reivindicar seus direitos, que os trabalhadores do nosso município 
recebam, simplesmente, pelo trabalho que realizaram. 
Então colocar aqui que a situação está absurda, que essa casa tem produzido leis importantíssimas 
para o nosso município. E infelizmente, a resposta que a gente tem do executivo é o veto. 
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 Mas esses vetos, eu já adianto para vocês, eles serão derrubados. Porque aqui, nós temos 
vereadores e vereadoras que são comprometidos com a qualidade de vida da nossa população. 
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Próximo inscrito por favor. 
 
2º Secretário  
 Vereador Bobilel do Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos nobres vereadores, público presente, os alunos que estão aí presentes, sejam bem 
vindo a essa casa. Espero que vocês saiam daqui vendo realmente o que acontece na cidade.  
Porque hoje muitas vezes a a internet coloca uma cidade maravilhosa que a gente não está vivendo. 
 Senhor presidente eu peço permissão ao senhor que eu gostaria de colocar vídeo nesse telão sobre 
uma situação na área da saúde. Por gentileza eu gostaria de pedir que você colocasse o vídeo do 
senhor Ademar. 
Sei se você está vendo ele ali todo marcado, todo roxo, o seu Adermar ele foi pro Vazame, com 
infecção urinária. 
Chegando no Vazame, o seu Ademar começou a se bater vereador Ricardo Almeida, e caiu da 
máquina.  
E esses hematomas aí foi causado pela queda. 
Por que foi causado pela? Por incompetência da gestão da saúde. 
Aonde uma pessoa está se debatendo, você não põe uma proteção, você só põe depois que ela cai. 
E o que que aconteceu com seu ali lá? 
Que ele veio a óbito. Por que que ele veio a óbito? 
Porque infelizmente a gente está vivendo Diego Paixão. 
Uma saúde na nossa cidade que está Deixando a desejar, uma saúde em vez dela salvar a vida, ela 
está matando vida, estão tirando vida, pro nossos conhecer. 
Então eu quero dizer a todos você que nos assiste, presta atenção no que está acontecendo com a 
saúde de Embu das Artes. 
Muitas vezes eu vim aqui nessa tribuna e elogiei a saúde Embu das Artes falando que a gente usava 
Taboão, mas hoje eu digo a vocês que está perigoso a gente usar em Embu das Artes. 
Porque a saúde em Embu das Artes ela vai de mal a pior. 
Gostaria também de pedir a essa casa que colocasse o segundo vídeo, que aconteceu antes de 
ontem. 
Por gentileza duma criança, você está vendo essa criança?  
 mãe me fez relato, que o médico, deu anestesia na menina e costurou o lado errado, que não 
achava aonde estava o corte, o médico tremia. 
Vou usar palavreado aqui, mais que vara de bambu. O médico, a mãe pediu pelo amor de Deus que 
uma enfermeira socorresse.  
porque o médico tremia e não conseguia dar o ponto. 
Eu tenho todos relato aqui. Isso é revoltante. O que a gente está passando na nossa cidade. A mãe 
me relatou, senhor presidente, que o médico não acertava onde estava o corte, que machucava a 
menina. 
E pediu pelo amor de Deus que uma enfermeira socorrese, que aí foi que o médico largou a agulha lá 
em cima da mesa, chamou outro médico, uma médica que aonde foi ela deu o ponto. 
Aí eu queria perguntar a vocês nobres vereadores dessa casa. Vocês acha que é justo a nossa 
população passar por isso? 
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Vocês acha que é justo nós que caminhamos o dia a dia sol a sol chuva, chuva pedindo voto pra esse 
povo. Falando que ia lutar pela saúde, pela educação, pela segurança. E a gente vê o que está 
acontecendo hoje. 
Aí eu faço essa pergunta aos vinte e vereadores dessa casa. Esse povo merece isso?  
Esse povo que escolheu nosso. Esse povo que paga o nosso salário. E nós somos obrigado a 
trabalhar pra eles. E passar por isso. Amanhã pode ser filho nosso.  
Amanhã pode ser filho de amigo nosso. Então o que a gente prometeu, no percurso, no caminho, pra 
gente ser eleito, a gente tem que cumprir aqui nessa casa. A gente tem que cobrar aqui nessa casa. 
Hoje, não tem cidadão Embuense que pode ficar na porta da sua casa pra pedir Uber ou mandar uma 
mensagem que ele é assaltado. E corre o risco de ser morto. 
Porque hoje, o efetivo da guarda, é pouco. E digo mais vocês jovem que estão me olhando, aqui me 
assistindo aqui nessa casa. Vocês sabia que tem secretário que tem segurança? 
E vocês não tem? 
Que tem GCM que faz segurança de secretário?  
Quantas viatura é a menos na rua quando tem segurança que faz A sua obrigação de a defender o 
povo, fazer a segurança do povo está fazendo pra secretário.  
Secretário e vereador ganha muito bem que pague do seu bolso. Porque o povo paga o salário paga 
pra ter segurança, educação.  
E dignidade nessa cidade.  
O povo, quando o vereador faz alguma coisa nessa casa não é favor, é obrigação.  
Por isso a minha fala vai pra vocês jovem. Quando político falar que vocês não votou ou que deixou 
de votar vocês cobre que a obrigação nossa é trabalhar por vocês. Porque é vocês, é o pai de vocês 
que paga o nosso salário. 
E é a nossa obrigação trabalhar por vocês.  
Agora secretário com segurança é absurdo. Enquanto você está sendo assaltado na porta de escola.  
Enquanto o pai de vocês sai cinco hora da manhã não tem uma GCM na porta passando na rua, está 
sendo assaltado no portão de casa.  
Aí secretário que ele é mais bonito ele tem segurança. 
E eu fiz requerimento nessa casa que tirasse a segurança do GCM e até agora não foi tirado. 
E quero mandar recado pro jurídico da prefeitura. Aqui não é filho de pai assustado. Não adianta 
vocês falar que a gente tem que mandar requerimento ou qualquer ofício pro jurídico não. 
Nós fomos mandar pro prefeito porque é o prefeito que tem que responder pra nós. 
Está aqui o aviso e vou continuar mandando e eu quero a resposta do GCM.  
Meu muito obrigado e bom dia a todos.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala. 
Gostaria de registrar a presença do ex-vereador dessa casa Danny boy. Parabenizar pela luta. 
Mesmo sem mandato você continua lutando pelo aquele povo de Vista Alegre.  
Quero também registrar a presença do meu amigo Sangue Bom, ex-vereador de Itapecerica da 
Serra. Parabéns pelo trabalho. 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereadora Sandra Manente. 
 
Presidente  
Vereadora.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Presidente  
Tudo bem vereador, pode utilizar. Antes de você falasse, gostaria que que o pessoal do do TI 
verificasse a conexão da internet que parece que caiu a Está fora do ar.  
Consegue Solucionar o quanto antes por favor? 
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 Diretoria da casa por favor dão atenção pra nós. 
 Com a palavra vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Quero aqui cumprimentar a todos com bom dia, como caiu a internet creio que ninguém está nos 
assistindo, né? 
Neste momento. Quero aqui cumprimentar os estudantes presente e enfatizar a importância de vocês 
estarem acompanhando essa sessão ordinária e está vendo tudo que acontece aqui nesta casa, né, 
e acompanhando é muito importante nós estarmos por dentro da política do nosso município 
Em nome da professora Andreia, cumprimentar todas as docentes que acompanham os nossos 
estudantes.  
Pra quem não me conhece eu sou a professora Sandra Manente, professora da rede municipal de 
Embu das Artes e é uma grande honra, grande prazer receber todos vocês. Leve o meu abraço ao 
querido diretor, o Eduardo, trabalhei junto com ele, uma excelente pessoa, leve meu meus cordiais 
cumprimentos e abraço ao meu colega de profissão e é uma honra receber vocês professoras aqui e 
a todos os nossos estudantes. 
Quero aqui parabenizar a educação do nosso município por mais uma premiação que recebemos, 
agora uma premiação do governo do estado, da alfabetização das crianças até o segundo anos. 
Parabenizar a todos os envolvidos, à comunidade escolar, aos professores que tanto se empenha.  
Temos desafios enorme. As minhas colegas professoras aqui da EM, Paulo Chagas, sabem o quanto 
desafio a educação enfrenta, não só no nosso município de Embu das Artes.  
Nem tudo é flores aqui. Todas as vezes que eu venho aqui enfatizar algum ganho da educação, é 
porque nós somos mais do que vencedores, que, em meio a dificuldades, a gente ainda consegue ser 
premiado, vereador Rochinha, A gente consegue sobressair como município de destaque, e isso é 
motivo de muita honra, porque tenho colegas professoras na ponta, trabalhando, coordenadores, 
temos diretores empenhados, secretários da educação empenhados para que nós possamos fazer 
uma educação cada vez melhor. 
Melhor, coisas boas, nem na nossa casa é perfeito, mas nós estamos ao lado do nosso prefeito Hugo 
Prado, trabalhando para que nós possamos melhorar cada dia mais aquilo que precisa ser mudado.  
Por isso que estamos ao lado do nosso prefeito, porque junto com o executivo, a gente consegue 
executar o que precisa ser executado e colocar a nossa cidade em ordem, aquilo que precisa ser 
posto.  
Então, eu quero aqui também dizer que continuamos aí na entrega dos uniformes escolares, os 
nossos estudantes estão aí, estarão recebendo os uniformes, material escolar.  
Estamos avançando cada dia mais. 
Meu muito obrigado a todos vocês. 
Quero também desejar bom dia a todos os meus pares e todos aqui presente.  
 
Presidente  
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado. Bom dia a todos vereadores, público presente. Quero em especial cumprimentar 
todos os alunos do Paulo Chagas, em especial a professora Andreia, nós tivemos em contato 
ajudando a articular essa visita aqui na câmara.  
Dizer pra vocês que hoje vocês vão entender pouquinho do que que é a política, e o quão Embu das 
Artes está indo na contramão do que deveria ser uma cidade de primeiro mundo.  
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Então é a oportunidade única que vocês estão tendo aqui. 
Eu queria, começar a minha fala vereadores, não consigo, falar do tema da saúde que eu subi aqui 
pra falar sobre isso. Sem antes comentar uma fala da, nossa vereadora, amiga, professora Sandra 
Manente.  
Porque vereadora com todo o respeito, o estado de calamidade que se encontra na nossa cidade, 
não dá para vereador subir nessa tribuna, tentar tapar o sol com a peneira, para tentar elogiar esse 
governo. 
Porque a grande pergunta que eu tenho hoje, é saber dos nobres vereadores da base do governo, 
cadê o prefeito da nossa cidade? 
Quando o vereador Bobilel colocou essas imagens aqui, na saúde do nosso município, na UPA do 
pronto socorro. 
E eu quero aproveitar e pedir para os meninos já colocarem as imagens que eu quero trazer aqui, 
que eu quero aprofundar esse caso.  
Cadê o prefeito de Embu, lá no Valdelice vereadora?  
Que eu e o vereador Diego tivemos que ir lá, porque há mais de mês ele não limpava a fossa da 
escola vereadora. Cadê o prefeito?  
Porque ele vai ganhar prêmio também esse ano. 
Ele vai bater o recorde de atraso do uniforme e do material escolar que até o momento ele não 
conseguiu entregar.  
As aulas começaram em fevereiro, e nós vamos entrar em abril, o prefeito não conseguir entregar 
uniforme pras crianças. 
Essa é a pergunta vereadora. Porque olha essas imagens aqui. 
Essa criança, vou até preservar o nome dela, é filha da Carol. 
E como o vereador mobiliado muito bem diz, ela caiu, teve esse corte na cabeça, e olha a sutura que 
o médico fez, parece t vereadores. Porque ele fez a sutura errada na cabeça da menina.  
Como o vereador Bobilel muito bem relatou, a mãe desesperada mandou mensagem pra diversos 
vereadores, porque ela foi na UPA do Santo Eduardo levar essa criança, e o médico não conseguia 
fazer a sutura.  
E aí vereador, vou te dar informação. Por que que esse médico não conseguia enxergar pra fazer a 
sutura? 
Porque aquele sujeito estava vinte e quatro horas, perto de completar vinte e quatro horas de plantão 
na UPA do Santo Eduardo.  
Olha que absurdo vereadores, porque algumas coisas nós já sabemos.  
Nós já sabemos que tem caos na saúde pública porque o prefeito não paga os médicos.  
Nós sabemos que existe caos na saúde pública porque ele não paga os exames que a população faz, 
porque ele não reforma as unidades, porque ele não contrata mais médicos.  
Agora, prefeito, a população não pode padecer, não pode sofrer, por conta da negligência médica e a 
sua falta de responsabilidade de contratar profissionais irresponsáveis como esse, que está 
maltratando as nossas crianças. 
Tem mais uma imagem que eu queria colocar também, eu peço que passa. Por quê? 
Vereadores, isso é outro caso, na mesma UPA do Santo Eduardo, na mesma semana, mais uma 
sutura absurda que foi feita numa munícipe de Embu das Artes, que teve que ir em outro hospital 
depois pra remendar isso. 
Sabe o que me parece vereadores? 
E agora eu quero fazer uma análise política do que está acontecendo na nossa cidade. 
Me parece que o nosso prefeito está desorientado. Ele não sabe e não tem competência de nortear 
pra onde que a nossa cidade tem que ir.  
Que tipo de política pública nós temos que fazer na educação, na saúde, na cultura, no transporte, na 
segurança pública? 
Ele não tem competência técnica pra isso.  
E outro ponto que eu acho que é fundamental e eu digo que é pior do que você ser incompetente. 
Eu vejo prefeito acuado, de mãos atadas, porque não é ele quem manda.  
Quando nós temos na saúde casos como esse ele não pode demitir o secretário, Porque foi 
conchavo político pra irmã do Ney Santos virar deputada federal.  
Aí o deputado federal colocou o irmão pra ser secretário de saúde na nossa cidade. 
Hugo Prado loteou e vendeu a secretaria de saúde de Embu.  
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Por isso que ele é prefeito covarde. 
E aí vereador até te respondendo a provocação que eu fiz no começo aonde estava o prefeito, 
quando eu vejo casos como esse que uma criança está sofrendo na mão de médicos incompetentes, 
que não têm capacidade pra estar atendendo no nosso município, vereador, a conclusão que eu 
chego é que Embu não tem prefeito. 
 
Presidente  
Próximo escrito 
 
2º Secretário  
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente  
Concedido. Antes que a vereadora chegue na tribuna eu gostaria de agradecer imensamente o 
deputado federal Ribamar Silva, deputado esse que estendeu a porta do seu gabinete pra nós e abriu 
porta de inúmeros gabinete em Brasília ressaltando também que fomos lá discutir no Ministério do 
Transporte a questão da Régis Bittencourt esse trânsito caótico que nós sofremos aqui 
Tivemos lá com alguns prefeito prefeito São Lourenço, que é o presidente do CONISUD, muito 
obrigado pela agenda. 
Prefeito William de Juquitiba, inúmeras pessoas. 
Nos deparamos com a situação lá duma placa duma pessoa que nem vereador é, estava escrito o 
nome do vereador lá.  
Gostaria até de verificar com o jurídico se isso pode, que eu acho que pode até trazer.  
Eu deixo como orientação agora ou sugestão pro jurídico da prefeitura que eu acho que isso aí pode 
acarretar problemas ao prefeito, tá.  
Ficar colocando o nome de vereador que não é vereador. 
E agradecer imensamente todos os deputado que dependentes se teve voto aqui na nossa cidade ou 
não, estendeu o compromisso com a nossa cidade. 
E nós vamos voltar lá pra levar as demanda, pra pedir mais emenda, porque quem precisa é o povo.  
Então, meu amigo tudo nós procuramos deputado pra trazer emenda pra cidade é porque nós 
entendemos que a cidade realmente está precisando de recurso pra atender melhor a uma saúde, a 
educação, o transporte de qualidade, aqui nós não tem lado A, lado B. 
Nós vamos voltar lá com a comissão de vereadores e eu estendo o convite a todos os vereadores 
aqui que quiser nos acompanhar nessa comissão.  
Porque vai trazer recurso pra cidade. E não é pro Abel, não é pro Betinho, não é pro Uriel e sim para 
a gestão do prefeito Hugo Prado, que está precisando de ajuda.  
E nós vamos buscar ajuda pra ele, mas que ele faça para o povo.  
Com a palavra a vereadora Vanessa de Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Obrigado presidente. Bom dia a todos. Quero parabenizar todos os alunos do terceiro ano que estão 
presentes aqui. Eu também tenho filho da idade de vocês. E eu sei como é importante a presença de 
vocês aqui. Né? 
Vocês vão ano que vem se Deus quiser. Né,  
Se ingressar a faculdade, escolher uma profissão. E a participação política é muito importante pra 
todos. 
Agradecer todos os professores presentes pela excelente atitude, eu também sou professora 
assistente social e eu sei como é a luta na área da educação. 
Muito obrigado pela presença. 
Hoje eu venho aqui me posicionar dum assunto muito importante, que é em relação a dengue, né,  
Vocês hoje pela manhã eu estava escutando no rádio o número dos casos que aumentaram 
principalmente na zona sul, né,  
A semana retrasada no Jardim Ângela, São Paulo, eles estavam com setecentos casos confirmados. 
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 Hoje já foi confirmado mil casos.  
Então são aqui próximo ao município, né? 
Que é São Paulo, que é Jardim Ângela, Campo Limpo, Capão Redondo que aumentou muitos casos. 
Está em catorze mil casos já em relação a dengue.  
Então pedir pra vocês que façam esse cuidado na residência de vocês, ao redor da residência. 
Graças a Deus aqui no nosso município nós temos o nosso projeto Bota fora que é que é atendido 
todo final de semana. Essa demanda que é coordenada pelo nosso prefeito Hugo Prado. 
Hoje em dia nós estamos com vinte e sete casos confirmados aqui no município. Duzentos e oitenta e 
seis casos descartados. 
 Durante a semana também é realizado esse projeto com os nossos colaboradores que eu também 
quero parabenizar a equipe dos serviços urbanos que vem fazendo excelente trabalho principalmente 
as mulheres que estão debaixo de sol, debaixo de chuva fazendo essa limpeza durante a semana.  
Então essa questão do bota fora, o fumacê é que vem fazendo com que o nosso município tenha 
uma queda nesses casos registrados da dengue. 
Em relação a pauta do vereador Bobilel nós também vereador não somos a favor jamais dessa 
conduta. 
O senhor colocou essa pauta aqui dessas desses dois mil e Nós também utilizamos o SUS, eu meus 
filhos, todos vocês aqui utilizam o SUS, é direito que nós temos.  
Infelizmente dos médicos que atuam na área da urgência a maioria deles são plantonista. 
Esse médico ele realmente estava de plantão. Ele já tem uma idade avançada. De imediato a 
Secretaria de Saúde afastou o médico. 
A mãe foi chamada sim na unidade aonde a responsável atendeu essa mãe, foi feito o boletim de 
ocorrência, vai ser apurado esse caso, tá.  
Vai ser dado sim uma resposta pra essas duas famílias como o senhor acompanhou.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
O senhor perde uma parte vereadora parabéns eu acredito mesmo que todos esses vinte e 
vereadores eles não aceitariam uma coisa dessa porque a gente foi eleito pelo povo. 
Mas você há de concordar comigo que quando secretário coloca cara de com a idade avançada, ele 
mostra que ele é incompetente, que ele coloca uma pessoa com idade avançada pra cuidar de 
pessoas que ele já está na idade ele tem que se aposentar e ficar em casa, não ele ficar lá fazendo o 
que ele está fazendo que é péssimo trabalho.  
Mas parabéns pela sua fala. 
Fico feliz de vocês vinte e vereadores está levantando essa bandeira. Obrigado.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Infelizmente vereador quando o médico ele é plantonista principalmente o senhor sabe, o senhor já 
atuou como a comissão da saúde, nós não temos assim logo de cara o conhecimento desse 
profissional, né,  
Porque ele é uma empresa terceirizada que toma conta.  
Então assim que foi pontuado pela mãe e pelo próprio senhor anteriormente a o primeiro caso a 
secretaria tomou sim uma atitude mediante ao prefeito e terá sim uma resposta se for necessário né? 
Outras ocasiões, omissões que vai ser tomada esse médico referente ao CRM, esse caso vai ser 
levado sim.  
E eu quero aqui deixar bem claro que infelizmente tem coisas que nós aqui do município 
dependemos do governo estadual e federal.  
Vocês assistem televisão, vocês veem quantas coisas que infelizmente o estado que é de 
competência do estado, principalmente não só da saúde, mas em todas as áreas e nós pelo 
município não estamos tendo esse respaldo. 
Então reforço mais uma vez meus amigos vereadores que realmente a gente possa se unir e está 
indo buscar recurso como todos nós aqui temos o mesmo objetivo que é a melhoria do nosso 
município. Obrigada. 
 
Presidente  
Próximo inscrito senhor secretário.  
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2º Secretário  
Vereador Gideon Santos. Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente  
Concedido.  
Gostaria mais uma vez agradecer aqui também aos alunos do terceiro ano da escola estadual 
Engenheiro Paulo Chagas Nogueira. 
Sobre orientação das professoras Andreia Dantas, Cleide e Adriana. Parabéns a todos os aluno e 
parabéns aos professores pela iniciativa, está bom?  
Sabemos o quanto é importante introduzir o jovem dentro da política. Deus abençoe a todos.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas. 
Antes de mais nada quero cumprimentar o público presente, cumprimentar os internautas que nos 
assiste pela TV Câmera, em nome do nosso amigo Gilson Oliveira cumprimentar todos os 
vereadores, em nome da nossa amiga vereadora Sandra Manente, irmã em Cristo, cumprimentar 
todas as vereadoras presente, cumprimentar em nome do Everton diretor da câmara cumprimentar 
todos os funcionários dessa casa cumprimentar a Viviane que foi candidata a Letícia grande amiga o 
alemão aqui do da casa do da Casa Branca grande liderança. 
Cumprimentar o em nome de todos ex-vereadores que se encontram presente, mas e quero 
cumprimentar a turma da escola Paulo Chagas Nogueira do terceiro ano do ensino e ao técnico de 
administração e em nome dos responsáveis coordenadora Andreia, a Cleide educadora especial e a 
professora Adriana da educação especial. 
Quero pedir uma forte salva de palmas pra vocês que estão visitando esse espaço aqui na câmara e 
dizer que aqui essa câmara sempre vai estar de portas abertas pra poder atender a nossa população.  
Mas no segundo expediente também vou falar pouco do absurdo que tem acontecido na saúde da 
nossa cidade. 
A saúde infelizmente está uma calamidade na nossa cidade, mas isso eu vou falar no segundo 
expediente. 
Quero falar da nossa ida a Brasília. Tanto eu como vereador Juneca, vereador Índio Silva, vereador 
Abel Arantes, porque não podemos só falar em problemas e não buscar soluções.  
Nós quatro vereadores fomos a Brasília em busca de problema que temos há anos na nossa cidade 
que é o problema buscar uma solução de problema que existe há anos que é a Régis Bittencourt.  
E dizer que pra vocês terem dimensão que quatro vereadores tivemos se unindo e estamos 
construindo agora uma nova comissão pra ir futuramente com e todos os vinte e um vereadores já se 
sinta convidado a participar junto conosco que é o quê?  
Nós quatro vereadores fomos lá na câmara lá em lá em Brasília buscar uma solução de problema que 
há anos atormenta o nosso povo. 
Que é o problema da entrada do Embu das Artes enquanto a questão da Régis Bittencourt. 
Estivemos lá no Ministério do Transporte da nossa cidade, numa reunião com os responsáveis da 
concessionária e com o e é com a responsável coordenadora do Ministério do Transporte, dizer o 
seguinte, tivemos uma resposta muito boa que é a construção da terceira via da Régis Bittencourt. 
Então gente, dizer o seguinte, a nossa ida pra Brasília foi uma ida muito importante que podemos 
discutir problema que há anos atormentam nosso povo e além disso buscar soluções em outras áreas 
pro nosso povo da nossa cidade, graças a Deus e em nome dum do nosso querido amigo deputado 
Ribamar Silva e outros deputados que nos atenderam que o legal que é o seguinte não fomos em 
Brasília buscar siglas partidárias mas sim buscar soluções pro nossos partidos e graças a Deus 
inúmeros deputados nos atendeu tanto da quanto os deputados do PT ao deputados do PL nos 
atendeu e dizer o seguinte o que eu fico feliz que podemos sair com muitos resultados nessa ida e 
nessa união desses vereadores  
Graças a Deus o nosso grupo dos onze vereadores estamos construindo uma nova comitiva pra 
poder irmos a Brasília nessa próxima semana daqui próximos quinze dias e não só pontuar os 
problemas, mas também trazer solução. 
Fico muito feliz por conta de tudo isso. Quero mandar abraço a todos que nos assiste e que Deus 
abençoe forte abraço.  
Valeu. 
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Presidente  
 Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Posso fazer uso da tribuna presidente? 
 
Presidente  
 Concedido vereador. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
 Bom dia a todos, público presente, internauta que nos assiste. Queria parabenizar aí a a professora 
e coordenadora Andreia pela visita do dos alunos do Paulo Chagas. Escola ali próximo do de onde eu 
moro, né? 
Professora Cleide dos Santos também, a professora Adriana. E ela não está aqui também mas deixar 
abraço também pra professora Dagmar que é uma professora muito querida lá também da escola né? 
Quero também cumprimentar o meu amigo que está nos assistindo aí o Fabiano do Jardim 
Independência, a Viviane grande liderança ali do Jardim dos Morais, a Letícia, valeu, o Tonio, o 
Carlinho Santa Clara, meu amigo Geovane, ex assessor do vereador Gerson Olegário, meu amigo 
William, meu amigo e companheiro Franco, o Japa ali do buraco do sapo, meu amigo Maicon do voto 
certo. Então queria cumprimentar a todos vocês.  
Pessoal, hoje eu venho aqui relatar ocorrido que aconteceu nesse domingo agora. 
Uma coisa muito desagradável, enojada com meu amigo, trinta show, não é, Árbitro aqui da nossa 
várzea, embuense, de Taboão, de toda São Paulo.  
Onde ele apita num jogo de futebol em Itapecerica da Serra, pessoal. Ser humano desprezível. No 
Dom José desculpa. Acabou proferindo palavras racistas, né, Ao pessoal da comissão de de 
arbitragem dele lá. E isso a gente já está cansado disso. Isso a gente não pode suportar mais. 
Pessoas que por causa da cor acha que é superior. Né? 
 Acha que é mais do que o outro. Então hoje eu estou aqui fazendo repúdio a tudo isso. E eu falo com 
o senhor presidente que se pudesse a gente colocar requerimento aqui que a partir de hoje todos 
esses atos racistas que acontecesse no nosso esporte, na nossa cidade, que os times fossem 
penalizado e que não pudesse mais fazer uso dos nossos espaços públicos.  
Porque isso, eu não aguento mais acontecer isso aí. 
Eu já vi amigos chorando, eu já passei por isso também, né, com outros amigos.  
E isso é uma isso aí não precede. Então é isso pessoal, muito obrigado a todos, fiquem todos com 
Deus.  
 
Presidente  
Parabéns vereador, fico feliz em saber quando você fala pra nós sobre esse tipo de projeto que 
defende o racismo. É importante, só nós não podemos esquecer que na no requerimento que a gente 
colocou sobre o projeto de lei, sobre o racismo, muitos vereadores não votou. 
Então é bom que agora a partir de agora nós vamos repetir o projeto aí nós vamos colocar pra todo 
mundo votar junto. 
 Próximo escrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
 Posso dar a tribuna presidente?  
 
Presidente  
Concedido meu amigo. 
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Manda abraço pra dona Ilma. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia, bom dia a todos, público presente internauta. Quero aqui agradecer a presença da minha 
amiga Viviane republicano, meu amigo Pablo republicano. Que Deus possa abençoar vocês. 
Quero aqui parabenizar todos os estudantes da escola Paulo Chagas, que Deus possa transformar a 
vida de vocês, que todo o sonho de vocês que Deus possa realizar, que tenho certeza que muitos 
alunos aqui serão médico, professores, serão pessoas, né, de boa índole e criar uma sua família. 
Peço a Deus que abençoe cada de vocês.  
Estamos vendo momento, mundo muito difícil, uma coisa muito complicada, mas a única coisa que eu 
posso pedir a Deus é que abençoe cada de vocês, dê sabedoria a vocês, que vocês possam chegar 
a qualquer objetivo de vocês estejam na vida.  
Também somos criado em comunidade, muitos vereadores, também passamos muitas dificuldade e 
chegamos aqui com foco, determinação e o principal que foi que foi fé em Deus. 
Quando você acredita num Deus de verdade tudo você vai superar. Como eu costumo falar aqui, nós 
vamos ter embate, vamos ter discussão, mas nós vamos ter respeito pelo outro também, né? 
E aqui eu vi vídeo que o vereador Bobilel colocou, o Abidan colocou, essa mãe também procurou 
nós, essa mãe também nos procurou, e aqui eu não vou falar como vereador, vou falar como ser 
humano que tem filho, eu gostaria que o médico não errasse, gostaria que o professor não errasse, 
gostaria que o policial militar não errasse. Você acha que eu fico feliz quando a mãe me manda vídeo 
que o médico estourou a cabeça do filho dela errado? 
Claro que não, estou falando como pai, não é como político, pra mim também eu não aceito aquilo, 
mas infelizmente o médico estudou pra aquilo, o médico estudou pra aquela profissão, como o 
professor estudou pra dar aula, como polícia militar prestou concurso pra cuidar da sociedade, como 
o vereador também foi eleito pra cuidar do povo.  
Então pra nós também é dolorido ver essa cena, o senhor que cair da maca e falece poderia ser meu 
pai, poderia ser meu irmão, pra nós também deveria ser inadmissível o médico errar. 
Mas infelizmente, né, vai acontecer que ele também é ser humano não que ele esteja certo, que ele 
está errado. 
Se ele não tinha condições de fazer aquela sutura, ele pedia pra ir embora, ou pedia pra outro médico 
atender ele. Se ele dobrou vinte e quatro horas e não estava em condições de fazer aquilo, ele não 
deveria ter feito aquilo. 
Quando a mãe me mandou o vídeo, e a mãe corre no corredor atrás dele e ele sai correndo, logo em 
seguida eu liguei pra secretária, liguei pro prefeito também, e aonde nós abrimos o inquérito contra 
ele.  
Abrimos o inquérito onde ele vai responder o processo.  
Está o doutor Marcelo aqui que pode levantar o processo que a gente vai agir contra ele. 
Mas infelizmente gente, a gente não gostaria que as pessoas errassem, não gostaria que as pessoas 
que eu ajudei me traíssem, não gostaria de ver às vezes as pessoas passando fome, não gostaria de 
ver guerra onde tem guerra, gostaria de ver num mundo com outro de, mas infelizmente não existe 
conto de fada. 
Existe mundo aonde pessoas vão errar. Mas a gente não podemos colocar aquela culpa também só 
nas pessoas porque o médico ele estudou, e a nossa prerrogativa como vereador e prefeito é punir 
ele pra que não aconteça mais aquilo.  
Mas o médico estudou, como professor estudou. E aí pra mim como pai, Bobliel, não é nem como 
vereador Bobliel, é muito triste ver o que o médico fez, muito triste ver o erro do médico. 
Poderia ser meu filho, poderia ser meu sobrinho, poderia ser o filho de qualquer vereador aqui.  
Então ele não não não pode, a gente costuma falar que a única pessoa que não pode errar Vanessa 
era da saúde porque mexe com vida.  
Quando o senhor quer o da maca, como diz o vereador Bobilel ele faleceu. E vai voltar como? E a 
família fica como? 
Mas a nossa prerrogativa aqui é cobrar, é fiscalizar, né. 
Acredito que a saúde, né, Ela está ruim no no país todo, mas eu vou falar de Embu, eu vou brigar 
pelo que é melhor pro Embu, eu vou lutar porque ela é melhor pro Embu.  
Precisamos melhorar algumas coisas? Precisamos sim. Não existe uma saúde cem por cento no 
Brasil, mas se Deus quiser nós vamos colocar nos caminho certos, vamos estar buscando melhoria. 
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Como os novos vereadores foram pra Brasília buscar recurso. Independente hoje o momento que 
vive Zé, fico feliz com o cérebro recurso pra cidade. Como como o ex-prefeito Ney Santos está lá está 
a minha área de recurso. Eu acho isso bacana. Quando eu ouvi a foto do Abel do dos menino 
buscando recurso. 
Eu acho legal. Nós também mesmo tendo a nossa oportunidade também em Brasília buscar recurso 
também. Espero trazer alguma coisa pra cidade. Isso é importante. É nós sempre pensar no nosso 
povo, melhoria pra nossas pessoas, buscar o nosso reconhecimento, porque se nós estamos sentado 
aqui hoje, foi porque o povo escolheu a gente. 
No meio de quatrocentos e cinquenta candidato, Deus honrou nós pra ser, pra ser vereador, como 
Deus honrou Hugo pra ser prefeito.  
E aí, tenho certeza que Deus vai honrar a gente dando bom mandato, Vanessa, dando continuidade 
nas coisa.  
Eu quero agradecer a todos vocês, falar pra você de verdade, aluno Paulo Chagas, não desista do 
sonho de vocês, Deus sempre vai colocar vocês no melhor lugar que ele achar, mas pra isso vocês 
tem que crer e buscar o objetivo de vocês.  
E também aqui, presidente, só pra falar que amanhã nós vamos estar entregando o kit escolar no 
Jacarandá e do Hermínio Esposito, tá. Pra gente poder dar continuidade no sistema de kit escolar 
que é muito importante porque tem muitas mãe que não tem condições de comprar caderno e graças 
a Deus vamos estar agora entregando e fazendo nosso trabalho. 
Que Deus abençoe a todos vocês, ótimo dia, obrigado presidente.  
 
Presidente  
Parabéns pela fala vereador.  
Acho que vem de como acordo aqui dos vinte e vereadores que realmente nós temos que minimizar 
todos os problemas.  
O maior deles é a saúde, né? 
A gente falar que que aceita o humano errar nós não aceitamos como o vereador falou. 
Só que a gente não estamos mais preocupados só com o erro humano. Nós estamos preocupado 
aqui com a com as penalidades que serão feitos através desses médicos, desses enfermeiros, ou até 
nós mesmo aqui que sofremos algumas penalidades se a gente fizer alguma coisa de errado.  
Então a nossa preocupação hoje, não é sobre os erros, mas sim com as penalidades que vai ser 
sobre esses sobre esses profissionais da saúde.  
Próximo inscrito senhor, secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Posso utilizar a tribuna senhor presidente? 
  
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Bom dia todo público presente. Gostaria de cumprimentar aqui os alunos da escola estadual Paulo 
Chagas.  
Cumprimentar também as professoras responsáveis, a professora Andreia, professora Cleide e 
professora Adriana. Seja bem vindos a essa casa de leis.  
Senhor presidente, eu fico observando, ali do do meu assento, alguns discursos, discurso que lembra 
muito. O discurso do do dono da Dolly. Por Deus e pelo bem de todos. E na verdade muitos discursos 
que entra em contradição. 
Primeiro eu quero perguntar aqui para a professora Sandra. Qual o município que não recebeu 
prêmio? 
Todos receberam o prêmio porque é prêmio aonde todos os municípios que estivesse presente 
receberiam o prêmio. 
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O prêmio que não, os municípios que não recebeu o prêmio, foi aqueles que não esteve presente, 
certo? 
É prêmio válido para todos para todos os municípios que estavam presentes no evento. 
Quando nós falamos acerca de alguns requerimentos que foram vetado não foi vetado pra querer 
confrontar vereador Alexandre Campos onze, dez, nove, os vinte e uns vereadores.  
Se vocês verem os projetos que foram apresentados aqui, foram projetos de transparência. 
 Transparência, o que que a população ela cobra nas ruas? 
O vereador que é da comunidade, que está no dia a dia atendendo a população, o que que é 
cobrado?  
Transparência. 
Transparência na educação. Quando o aluno ele recebe uniforme, depois de grande tempo, ele já 
guarda não para ele, mas para o filho dele, porque já não cabe mais nele o uniforme pelo tempo que 
foi chegado o uniforme. 
 Quando falamos de transparência, vereador Rabada, o senhor falou aqui sobre racismo e bullying.  
Apresentamos projeto nas escolas sobre racismo e bullying. Muitos vereadores votaram contra esse 
esse pedido a pedido do prefeito. 
Então assim, é algo contraditório.  
Como que eu posso defender o racismo que quando nós, que somos legisladores, que criamos leis 
rígidas, viemos aqui nessa tribuna e apontamos o nosso voto contra. 
Não faz sentido.  
Por isso que tem que ter uma educação, eu acho que política, vereadores, tem que ser matéria de 
escola, porque as pessoas têm que estar inteirado sobre os poderes, os três poderes, tanto 
legislativo, executivo e judiciário.  
Para que as pessoas não seja enganada com discursos vazios. Gritos vazios Deus não ouve.  
Então quando os vereadores ele coloca no telão, presidente, Abel Arantes. Aqui não se trata de 
sensacionalismo. Poderia ser o seu filho, o seu neto, o seu vizinho. Não importa, se é parente, ou 
munícipe. 
Como você não vai se comover com erro desse? 
No mandato passado, vereadora Vanessa da Saúde, eu apresentei projeto, que está dentro do 
contrato, já está dentro do contrato da saúde, que é a educação continuada. 
Porque os profissionais eles trabalham vários turnos pra tentar manter a sua vida, pagar faculdade, 
pós-graduação, e com isso acabam fazendo, virando vários turnos, e acontece nisso.  
E cabe a nós, a gestão, secretário, adjunto, coordenadores, poder fiscalizar isso para que não 
aconteça porque graças a Deus, vereador Bobilel do Castilho. Que foi erro que não tirou a vida. 
Porque tem coisa professora, que cometemos que a gente podemos chegar e falar, você me perdoa? 
 Mas quando você tira uma vida de uma pessoa vale o perdão?  
Talvez o perdão possa valer para Deus. Mas aquela pessoa que perdeu a vida, não, ela não vai voltar 
de volta com perdão. Então devemos vereadores ser conscientes. 
Não se trata aqui, de base ou opositora, ou de A ou de B. Só pra concluir senhor presidente, se trata 
de vidas, de pessoas. 
Hoje, essas vinte e uma cadeiras ela tem uma responsabilidade muito grande nas costa. Que é cuidar 
da população, é cuidar da saúde, é cuidar do transporte, é cuidar da segurança, é cuidar da nossa 
educação, do desenvolvimento da cidade.  
Então que cada de nós tenhamos consciência e quando os senhores vim a essa tribuna, pense antes 
de falar, para não tropeçar em algumas palavras contraditória, porque nós estamos ligados, eu estou 
ligado aqui, a todas as palavras, a todos os discursos vazios. 
Você pode ter certeza que uma oportunidade estarei voltando aqui e colocando você aqui a cheque, 
está bom? 
Deus abençoe a todos e ótimo dia.  
 
Presidente  
Próximo escrito.  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito presidente.  
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Presidente  
Passaremos então ao grande expediente. 
Passaremos então agora ao grande expediente. Solicito o senhor secretário que faça a leitura dos 
escritos. 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel do Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente me permita o uso da tribuna. 
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Queria aqui cumprimentar a professora Andreia, cumprimentar a professora Cleide, professora 
Adriana e o nome da Presidente aluna Isadora cumprimento todos os alunos do Paulo Chagas.  
Queria, de forma especial professoras, parabenizar cada de vocês pela essa iniciativa. É muito 
importante você trazer esses formadores de opinião que vocês ensinam a formar opinião.  
Eu sempre falo que o professor ele é o maior ator de uma vida, porque é ele quem ensina tudo. É o 
professor de mecânica, é o professor de serralheria, é o professor da escola, tudo tem que passar 
pelo professor. 
Eu sei o que sempre diz, professora, que vocês são a maior inspiração e a maiores guerreira desse 
mundo, porque cuidar de filho já é difícil, dos outros, mais ainda.  
Mas é gratificante porque vocês formam cidadão, vocês formam engenheiros, formam médico, 
formam pessoas melhores. E muitas vezes com muita dificuldade com pessoas que até mesmo não 
respeitam a professora, querem agredir.  
E eu digo a vocês alunos, que nós, quando começamos estudar, a gente passa a maioria do tempo 
da vida da gente mais na mão dos professores do que com nossos próprios pais.  
Então eu peço a cada de vocês, respeite esses professores, valorize esses professores que amanhã 
vocês serão grande homens, grandes mulheres, grandes pai. 
Que Deus abençoe cada de vocês.  
Quero aqui senhor presidente fazer uma fala quando me fala da educação.  
Aí eu fico me olhando quando tem umas fala parece que a nossa educação ela é a melhor do Brasil. 
Mas aí eu queria dizer, entregar o kit em duas escola. E a data das cinquenta, Uriel? 
Era já era pra entregar dia cinco, né, de fevereiro. Até agora entregou pra duas escola. 
Então eu pergunto, que maravilha é essa? 
 Vocês são jovens já viu aquela música do Racionais e os mais velhos também? 
 Queria viver no mundo mágico de Oz. 
É o que a gente está vivendo nessa cidade.  
Aí eu queria perguntar às escola, o Meloni. Cento e vinte e seis milhões foi gasto, não tem dois 
meses, a escola está caindo pedaço. 
Vou mais, pau-brasil. Mauro Ferreira, Que maravilha é essa, na educação? 
Pergunte pros seus filhos, pra alguém que estuda nessa escola, está essa maravilha, mas parece 
que a gente está vivendo num mundo, que a gente tem que dar parabéns até pelo que é errado.  
Está tendo a inversão de princípio. E com todo o respeito, eu não vou ficar aqui dando parabéns pra 
coisa errada não. 
Porque eu não fui eleito pra isso. Não foi prefeito, não foi senhores vereadores aqui que votou em 
mim. 
Primeiro lugar, Deus, minha família e o povo, é pra quem eu devo. Eu não devo pra política pra fazer 
média com política.  
Eu gostaria, de fazer outra fala, quando eu vejo falar que na nossa cidade está tendo catabagulho, 
está tendo a prevenção da dengue.  
Eu gostaria Nilson, por gentileza, se colocasse vídeo do Flórida que já está há três meses que eu 
coloquei lá. E eu passei, e eu vou mostrar pra vocês que o morador está fazendo o papel. 
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Boa tarde. Passando aqui pelo Flórida, já pedi fiz esse pedido aqui tem mais de mês com ofício, já 
entreguei tudo o que tinha que entregar. E olha como é que está essa situação aí fala de dengue, 
olha a situação água parada, olha a situação, tem mais de mês que eu fiz esse ofício fazendo esse 
pedido.  
Aí eu me preparo com essa situação, o que mais me comoveu, foi eu passar aqui no Flórida e ver 
essa situação olha.  
Olha a sujeira que está aqui no Flórida. 
Já tem mês e meio que eu fiz esse pedido. 
Aí eu passando aqui, e o que mais deixa a gente constrangido, é de ver o morador, o morador 
fazendo o papel, do governo. 
Olha aqui a situação, o morador com a sua própria mão, ele está nesse momento, aqui olha 
capinando a praça, que é uma obrigação do poder público. 
Aí eu pergunto a vocês, será que essas pessoas aqui não votaram no prefeito, votaram no vereador? 
Ah aí eu queria que a nobre vereadora Vanessa saiu, isso aí é dengue. 
Então não tem prevenção gente, não tem.  
Sabe qual é o maior problema do político?  
O maior problema do político é ele que veio querer viver pela uma vida de internet.  
Faz uma coisa, deixa sem sem fazer e posta.  
Eu desafio qualquer aqui que anda na cidade de Embu, aonde não está cheio de entulho, aonde não 
está cheio de sujeira. 
Aí vem falar que está fazendo prevenção à dengue.  
Eu tenho várias denúncia e posso colocar toda quarta-feira aqui pra vocês ver como coloquei. Que 
prevenção é essa?  
Eu estou pedindo há mês e meio, isso aí, está lá, é rua da escola, aonde tem a quadra dos Santos, 
aonde passa os morador, será que o mosquito não vai picar ninguém? 
 Mas vamos lá, né gente? 
É muito problema, né? 
Quando eu digo pra vocês, que eu vejo alguns vereadores aqui falar, eu estou do lado do prefeito 
Hugo Prado, estamos junto.  
Eu não sou contra o Hugo, gente. 
Eu sou contra que o Hugo pegue a direção do carro e caminhe a direção certa, quer cuidar do nosso 
povo.  
Muitas vezes aqui eu elogiei o Hugo. 
E se eu tiver de elogiar eu vou elogiar, mas se eu tiver de apontar erro eu vou pra pontuar.  
Porque eu tenho que ser imparcial, e eu tenho que ter o dever e minha obrigação, que eu sou 
funcionário é do povo, não é de prefeito, nem de vereador. Vamos parar de fazer média.  
Eu falei da morte do senhor, eu falei da criança, eu tenho que escutar que erro é humano. 
 O médico não pode errar, a gente tem que punir ele quando ele erra. 
Porque são pessoas que estão na mão dele que pode morrer.  
Uma coisa é eu ser pintor, eu errar numa pintura, que tem como eu corrigir.  
Eu ser pedreiro, eu colocar piso, eu errar, eu tenho como corrigir. Uma vida não tem como, não tem 
volta. Aí eu tenho que ouvir isso. 
Pelo amor de Deus gente, que mundo nós estamos?  
E quero aproveitar que citou o nome do secretário do jurídico que está aí, doutor Marcelo. Doutor 
Marcelo eu vou dar o nome do senhor pro senhor aqui, o nome do médico e o CRM já que falou que 
passou pro senhor porque eu acredito que não passou porque aqui na nossa cidade infelizmente se 
for amigo de alguém ou principalmente do rei é protegido.  
Então Então vou dar o nome dele. O nome dele é Aílton Ribeiro, CRM quinze dois mil e três, São 
Paulo. 
E peço quem defendeu aqui essa causa que me traga na próxima quarta0feira que ele foi afastado, 
que tomaram a providência realmente com ele, não foi falando aqui nesse plenário. 
Que traga pra mim o afastamento dele e traga também o afastamento das pessoas que estava 
cuidando do senhor que morreu, que caiu, por negligência médica.  
Traga aqui e mostra pra esse povo. Mostre pra esse povo a verdade. Não é falar da boca pra hora 
que está tomando providência não. 
Me mostre o afastamento. Aí eu tenho que ouvir. Pelo amor de Deus, que é senhor de idade.  
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Pelo amor de Deus, se é Senhor de idade, se aposente, vai cuidar da sua família, já contribuiu muito, 
pela saúde, pelo município, está na hora de descansar, não Tem mais condições uma pessoa que 
treme pra costurar alguém, pra cuidar de alguém.  
Então reflita, põe a mão na consciência, se aposente, não espere as coisas acontecer pra que nesse 
plenário a gente denunciar depois que já foi feito, depois que perdeu a vida. 
A gente estamos falando de vida, não interessa se era idoso, todo mundo tem direito à vida.  
Todo mundo tem direito. Como todo mundo tem direito da educação e da saúde e é obrigação de nós 
vereadores e o prefeito dar dignidade a esse povo.  
Não é fazer média não. Do fundo do meu coração já estou ficando desgastado de pedir coisa pra 
prefeitura, de pedir coisa nessa Câmara Municipal, de ouvir vereador querer passar pano pra coisa 
errada. 
Mas eu quero fazer uma reflexão, vocês que nos ouvem, vocês que nos assiste, presta atenção no 
que está sendo falado aqui e guarde isso que daqui ano e meio tem eleição pra deputado. E esses 
mesmos que defende coisa errada vão pedir voto pra vocês votarem em deputado. Faça reflexões. 
Vereadores têm obrigação de trabalhar pra vocês. Vereadores é funcionário de vocês. 
Quando eu coloquei a minha o primeiro nome pra disputar na vida pública, eu entendi que muitas 
vezes eu tinha que viver com o povo, e deixar a minha família pouco de lado, mas não abandonar 
minha família. Mas eu escolhi o lado de estar com a população, e é o lado que eu estou.  
Se eu tiver de dar parabéns, Leo novais, pro Hugo aqui eu vou dar. Mas se eu tiver de apontar o erro 
eu vou apontar. Porque esse é o meu papel. 
Porque não é prefeito, não é senhores vereadores que paga meu salário.  
Quem paga meu salário é esse povo que sai de madrugada, que vai trabalhar, que paga o imposto 
pra pagar o nosso salário em dia. Nosso salário atrasa dia aqui nessa Câmara Municipal. Estou indo 
pro terceiro mandato. Nunca tive o atraso dum dia. 
Aí agora eu recebo no meu telefone. Uma denúncia antes de começar a sessão.  
Pelo amor de Deus vereador Bobilel. Defende a gente nessa tribuna. Seja a nossa voz. 
Nós estamos cinco meses sem receber. Sem vale transporte, sem condução. E quem são essas 
pessoas? 
A faxineira do PS, o controlador de acesso, o pessoal da saúde, os médico. Aí eu pergunto a vocês 
jovens que estão me ouvindo, que médico e que cidadão trabalha com vontade sem receber? 
Sem levar o seu pão pra dentro de casa?  
Aí eu tenho que ouvir que a saúde em todo lugar está ruim no Brasil, com todo respeito, que se dane 
o Brasil que eu estou preocupada é com o EMBU. Porque aqui que eu nasci é aqui que meu povo 
vive. E é com esse povo que eu vou defender. Eu não vou fazer média com o Brasil não. 
Eu estou preocupada com o meu povo. Então vamos dar exemplo. Por que que em Taboão o prefeito 
Daniel vem fazendo excelente trabalho por quatro meses de mandato. E não está tendo essas fila e 
essa reclamação.  
Mas infelizmente na nossa cidade, todo ano é uma desculpa, uma hora é desculpa do mosquito, uma 
hora é desculpa da pomba, que tem muita pomba na praça comendo milho. 
Toda hora procura defeito, porque a conta só quem paga é o povo. E é por isso que eu não vou ficar 
caralho.  
Eu não sou contra o Hugo não. Eu torço para que o governo dele dê certo. Porque se o governo dele 
der certo vai dar certo pro povo Embuense. 
Mas infelizmente governo não tem como dar certo quando tem vereador que defende coisa errada. 
Quando você tem o seu filho em casa e ele comete erro na rua Léo e você fala que ele está certo, ele 
vai continuar cometendo erro.  
E aqui o nosso papel é fiscalizar, é denunciar, é caminhar ao lado desse povo, que é sofredor. Como 
que meu salário está em dia aqui nessa casa? E cara que cuida do povo no hospital correndo o risco 
de pegar uma doença, está cinco meses sem receber. 
Como que vocês vão ser atendido?  
Fica aqui a minha revolta. Fica aqui a minha revolta. E eu digo a vocês, presta atenção que o povo 
não é bobo não, presta atenção que o povo entenda de política, que daqui quatro ano pode trocar 
todo mundo aqui, tá. Inclusive eu, se eu não trabalhar. 
É por isso que eu vou fazer o meu papel. O meu papel é trabalhar por vocês. E honrar primeiramente 
a Deus, a minha família e cada de vocês que acreditou em mim.  
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Quero aqui de forma especial pra resumir aqui a minha fala cumprimentar o meu amigo Caio, meu 
amigo Felipe, meu amigo Cauã, o Diguinho, o Daniel, tio Carlinhos, o Carlinhos, o xale, o Ítalo e todos 
os meus amigos que estão presente, o alemão foi assessor do Alex Baldinho. Alemão que muitas 
vezes esse vereador aqui foi no Taboão pedir ajuda pra vocês pra vocês atender o nosso povo com a 
saúde. 
Chegou tempo da saúde melhorar e a gente parar de pedir pra vocês. Mas eu agradeço tudo que 
você fez por nós e atendeu nós.  
Só que hoje a nossa saúde de Embu pede socorro. E eu alemão infelizmente vou ter que procurar 
vocês novamente porque a nossa cidade, a nossa saúde está abandonada.  
Então meu povo, façam reflexões e vocês jovens essa casa é suas, vocês têm voz, isso aqui é seus, 
vereador tem obrigação de trabalhar por vocês, vereador é funcionário de vocês, quem paga o nosso 
salário é vocês. 
Então cobre do vereador que ele tem obrigação e olhe para esses que defende coisa errada e ponha 
eles no lugar deles. 
Meu muito obrigado, que Deus abençoe a todos.  
 
Presidente  
Parabéns vereador Bobilel.  
Vereador, senhor secretário, chama o próximo inscrito por favor.  
 
2º Secretário  
Vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Posso usar os uso da tribuna?  
 
Presidente  
Concedido meu irmão. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia a todos público presente, internauta que nos assiste. Em nome da escola do Paulo Chagas, 
a todos os alunos do terceiro ano, queria cumprimentar também a professora Andreia, a professora 
Cleide e a professora Adriana. Sejam bem vindo aí nessa casa de leis. 
Pessoal, seguinte. Vamos falar pouquinho da realidade e da transparência do que está acontecendo 
na nossa cidade.  
Foi de uma forma muito gratificante o nosso presidente da câmara aí o Abel poder levar a gente lá 
pra Brasília conhecer lá a Câmara dos Deputados conhecer também o nosso amigo e deputado 
federal Ribamar Silva né, representando Osasco, onde a gente foi muito bem atendido.  
Cara, foi uma experiência incrível, mas eu não sei fazer essa política que nem muitos vai lá, ah vou 
buscar emenda, vou buscar verba, mas na prática mesmo a política com p maiúsculo, ela só continua 
no papel. Por quê? 
Porque quando eu cheguei lá eu sentei na mesa lá pra almoçar com ele, eu falei pra ele tudo que 
estava acontecendo na cidade, vamos lá.  
A saúde, ela pede socorro, o transporte público, não preciso nem falar uma hora e meia, duas hora 
de espera.  
A educação acho que já começou o ano letivo, né? 
 Poderia ser igual escola de samba né,  
A as pessoas se programa porque todo mês quando é em fevereiro, a as ala, os caminhão já está 
tudo pronto. 
Mas só aqui no Embu, o material didático das crianças não está. Aí agora monto o requerimento de 
cronograma.  
E aí, vai esperar entrar agora em junho?  
Nas férias pra poder entregar os materiais?  
A segurança, todo dia quando nós acorda quatro cinco hora da manhã está sendo gente assaltado. 
Estão levando até a aliança de motorista de transporte escolar. Quanto menos celular. 
 Aí eu falei pro deputado, pro deputado falou mas o que está acontecendo no Embu? 
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 Falei infelizmente o que está acontecendo é a realidade, porque a expectativa fica todo mundo la 
tirando foto, recebi dez milhões, quinze, cinco milhões, mas cadê esse dinheiro?  
Que não vem pro município? 
Está indo pra onde?  
Pra associação, pra ONG?  
Eu vou mostrar vídeo pra vocês aqui, que a gente deparamos com vereador, que nem no mandato 
está, nunca foi vereador, e estava lá, a lá. Nataniel da Silva, é vereador de Embu das Artes?  
Então deve ser em outra câmara, porque nessa daqui que eu estou não me representa. 
Não foi assim a fala da vice prefeito, doutora Beth? Vereador que limpa escadão, vereador que limpa 
mato não me representa é seu marido é vereador da onde? 
Me explica. De qual município que ele é vereador? 
Só vão lá fazer média, vão lá passear, vão lá comer salmão?  
Mostra pra população de fato o que vocês estão fazendo. Aqui é homem, eu não vou perder meu 
princípio, eu não vou perder meu caráter enquanto menos minha índole. Eu assumo. Todo dia. Quem 
olha meu Instagram aí, quem olha minhas redes social, meianoite, uma hora da manhã eu estou na 
rua, arrumando iluminação pública, cortando o mato e tenho muito orgulho disso.  
Eu não vou lá pra ficar fazendo média em Brasília não. Eu vou lá pra falar é realidade.  
E o deputado me falou assim, não foi só ele, como prefeito de Juquiá, prefeito de Guaragatatuba. 
Você que é o Juneca da Kombi, sou sim com muito orgulho. 
Da hora, conheci sua história, você é parceiro, você é moleque legal, você é sincero. 
 Eu não sei fazer essa política de meio termo não, hein? 
Se for pra continuar recebi dez, quinze milhões, saia tudo fake news. Traz o dinheiro pra mesa, traz 
pro município, vamos fazer obra. Falei mesmo tudo que está acontecendo. 
Infelizmente pô, como é que está acontecendo com o prefeito?  
Não sei. Hoje a gente manda mensagem, a gente liga, não atende? 
É secretário também. Ah, você mora lá, a rua já foi pavimentada há mais de ano. 
Aí ele fez vídeo, cadê o vídeo?  
Manda o vídeo pra mim também. Mostra o vídeo do secretário aí, eu preciso ver ele. Que aqui 
secretário manda mais que o prefeito, cadê ele? Manda aí. 
Tem não? 
Cadê o vídeo pra ele?  
Tem não Nilson? 
Eu falar o nome dele aqui por questão de ética.  
 
Presidente  
Gostaria que essa casa passasse o vídeo que o vereador pediu? 
Peça à diretoria que já resolva isso aí, enquanto ele está falando já programa o vídeo, por favor.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Cadê o vídeo?  
Tem vídeo não isso?  
Eu vou falar, ó, é isso aí. Por questão. 
Por questão de ética eu já vou falar logo, porque eu não sou baú pra guardar segredo, Cadê o 
secretário de comunicação aí que é o Rogério Castro? 
 Cadê o vídeo? 
 Põe o vídeo aí. Eu vou te dar recado aqui oh Rogério Castro que você falou que eu sou 
vereadorzinho Sabe por quê? 
Porque a rua que a sua sogra mora já tem dois ano que foi pavimentada. 
Você nunca teve a coragem de fazer. Uma faixa de pedestre. E eu fui lá com o meu presidente do 
meu partido o Cal do MDB Juneca. A equipe está indo lá. Fui lá e fiz. 
Ele foi e fez vídeo chamando eu de vereadorzinho. Ei, todo voto que você teve no município eu tive 
só em uma escola, está bom? 
Só pra você ter ideia, você não passa dum carguinho nomeado, Você não passa dum carguinho 
nomeado, fio.  
Você tem que respeitar vereador. Sou muito grata a Deus e pelo voto popular. 
Mostra, convive. Zé do piscinão?  
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Não, o Zé é meu parceiro, faz isso não, pô. O Zé deve ser daquele buraco do Independência que até 
agora não arrumou também, né, Zé?  
Eu quero o meu, tem aí, não, Nilson?  
 
Presidente  
Uma parte, vereador. Vereador, estou vendo aqui o sangue bom, ele falou que você está muito 
parecido com ele Itapecerica, mano. Ele falou que vai trazer cheque pra você também ficar com o 
cheque assim na mão. E nem ele fazia Itapecerica. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Está indo Nilson?  
Está indo? 
Então vamos lá, vamos lá, só pra interagir aqui, pra não fugir da pauta. 
Pessoas que estão acostumada a ficar dentro do carro, E não faz a política com p maiúsculo, vai pra 
rua. Sabe realmente o que necessita, o que precisa nas comunidades. 
Sou muito grato a Deus por isso, e segundo pelo voto popular. Então meu amigão, eu estou te 
mandando recado aí, viu?  
Que fica a dica que você não passa dum cargo nomeado. Você tem que respeitar vereador. Nós 
somos autoridade na cidade. 
E aí fica o convite pros demais, já estamos montando a comitiva, eu falar pra você. 
-video- 
Vamos lá, já que você quer transparência Rogério Castro, você não vai visitar o PS do Vazame. Já 
tem mais de oito meses que o aparelho está quebrado. Pessoal pra fazer raio X tem que ir lá na UPA 
de Santo Eduardo. Isso quando passa. 
Você quer transparência? 
 Está brigando por causa de uma faixa de pedestre?  
Ah tem dois anos que sua sogra mora aí porque você não fez?  
Agora quando a gente vai lá você quer bater na rede social né? 
É engraçado né? 
Eu vou te contar viu?  
Eu vou falar negócio pra você aqui, hoje está tudo diferente, não é nem mais o cachorro que mija no 
poste, é o poste que mija no cachorro.  
E eu vou deixar bem claro aqui. Fui eleito, continuo na rua trabalhando, tenho muito orgulho disso. 
Eleição, é de quatro em quatro ano, dor de barriga não dá só uma vez. 
Vocês podem ter certeza, conte sempre comigo e com o seu vereador Juneca na comunidade. E aqui 
eu falo igual o Léo, é pau.  
 
Presidente  
Parabéns vereador, discípulo do sangue bom de Itapecerica. 
Gostaria aqui deixar uma frase bem clara que nenhum secretário, nenhum secretário independente 
do governo que esteja vai passar por cima de vereador. Acabou a mamata. 
Secretário vai respeitar vereador da sua casa. E eu não falo pelos onze, eu falo pelos vinte  
Próximo escrito seu secretário. 
 
2º Secretário  
Vereadora Aline Santos. 
 
Presidente  
 Com a com a palavra minha amiga e minha vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Bom dia a todos, quero agradecer a presença de todos vocês aqui mais uma vez, quero 
cumprimentar todos os meus pares, cumprimentar os internautas que nos assistem. 
Pessoal, hoje eu dou início a minha fala com uma grande tristeza, hoje a comunidade Jardim do 
Colégio Luiz Cristina perdem duas pessoas muito queridas, Mike Almeida, quero deixar aqui, Minhas 
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condolências aí a todos os familiares e o meu pesar pra família do José Carlos também que era uma 
grande liderança dentro do bairro e que tinha uma grande representatividade. 
No ensejo quero aproveitar a oportunidade aqui e parabenizar as professoras Andreia, professora e 
coordenadora da escola Paulo Chagas, professora Cleide dos Santos que faz parte da educação 
especial, professora Adriana que faz parte da educação especial e de forma especial quero 
parabenizar a Isadora, aluna que foi eleita como como presidente da mesa diretora.  
Quero que vocês se sintam em casa, sejam muito bem vindos aqui na nossa casa de leis.  
Eu não poderia deixar de agradecer também de aproveitar a oportunidade pra poder agradecer ao 
nosso ao nosso secretário de serviços urbanos Renato Oliveira, né. 
Que há pouco esteve no Japão, está retornando ao município pra dar continuidade ao trabalho que 
ele já vinha exercendo muito bem dentro do município. 
Quero agradecer toda a equipe dos serviços urbanos que esteve fazendo a manutenção da via Alear 
do Capri da rua Criciúma no Vista Alegre que é mais pedido do gabinete da vereadora Aline Santos.  
Quero agradecer a equipe dos serviços urbanos pela manutenção feita na rua Antônio Conselheiro no 
Parque Pirajuçara. E quero agradecer o prefeito Hugo Prado junto ao secretário de assunto jurídico, 
por todo o respaldo que nos foi dado nos últimos dias.  
Nós estamos tratando de assuntos de reintegração de posse de algumas áreas dentro do município, 
que são uma das algumas comunidades na qual eu tenho trabalho. 
Esta semana e a semana anterior, nós estivemos tratando da comunidade de assuntos pertinente à 
comunidade Chácara Maria Alice, na qual hoje se encontram mais de setecentas famílias e graças ao 
prefeito Hugo Prado, o setor jurídico da prefeitura tem nos dado todo o respaldo necessário.  
Há pouco também estivemos reunido com o jurídico da prefeitura pra poder tratar da área aqui ao 
lado, que se chama Vilinha, na Marcelino Pinto Teixeira, que são moradores que estão lá há mais de 
vinte anos, que estão também sofrendo com o processo de reintegração de posse.  
Na oportunidade, nós tratamos também do assunto pertinente à comunidade Vila Esperança, o 
entorno do jardim do colégio Isis Cristina, na qual também se encontram mais de mil famílias, eu não 
poderia deixar de vir aqui e dizer o quanto a ajuda do prefeito Hugo Prado é importante, neste 
momento tão decisivo.  
Então o prefeito ele sempre está nos apoiando, colocou a equipe de assuntos jurídicos aí pra poder 
não dar todos o todo o respaldo necessário, e garantiu que seja feita a regularização fundiária dessas 
áreas desde que as áreas estejam em conformidade com o meio ambiente e dentro da lei. 
Então assim, eu eu como vereadora e representante de várias áreas carente, de várias comunidades 
carentes, quero reafirmar que o meu compromisso com essa população.  
Quando nós somos eleitos, eu particularmente tive mais de dois mil e setecentos votos, são mais de 
duas mil e setecentas pessoas, e município com quase trezentos mil habitantes confiando em nós.  
Então, que tenhamos a responsabilidade de sentarmos nessa cadeira, nessas cadeiras aqui, e não 
pensar só em benefício próprio, que tenhamos a consciência do nosso real papel aqui no legislativo, 
que é defender a causa de quem nos colocou aqui.  
Então eu quero reafirmar o meu compromisso junto ao prefeito Hugo Prado, mais uma vez, com 
todas essas famílias que se encontram em áreas carentes e é por quem eu coloco a minha camisa, 
visto a camisa aqui, e luto diariamente, né, que vocês se sintam aí abraçados,  
Semana passada, semana passada nós, semana passada nós tivemos uma audiência online na qual 
esteve presente representante da CETESB, nós contamos com a defensoria pública, nós contamos 
com o representante, meninos, presidente, o senhor consegue pedir silêncio por favor, a falta de 
respeito, durante a fala da vereadora. 
 
Presidente  
Garanta a fala da vereadora, por favor. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Muito obrigada. É uma falta de respeito, né, Porque nós estamos tratando aqui, de famílias, né, São 
mais de três mil pessoas, né, e dentro de cada casa aí tem quantas pessoas, né, três mil casas, e é 
uma falta de respeito com a com a fala da vereadora, né, é triste. 
Vou até aproveitar o ensejo pra falar que nós estamos comemorando dez anos da lei, né, da lei Maria 
da Penha, e aí nós precisamos frisar a questão do machismo, do assédio no trabalho, da falta de 
respeito, né, nós mulheres clamamos por respeito, quando a vereadora pega o microfone pra falar eu 
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acho que minimamente a gente tem que ser respeitada, né, independente de qualquer situação, isso 
aqui não é obaoba, eu não estou brincando de ser vereadora, eu estou aqui falando de assuntos 
muito sérios, de comunidades que precisam do apoio dos vereadores dos pares aqui, estou falando 
de reintegração de posse, de muitas áreas aqui na qual alguns amigos também têm trabalho.  
Eu acho que quando eles pegam o microfone, todos no plural aí, pegam o microfone e falam que 
estão defendendo o povo, que não é briga a, briga do lado b, eu acho que é é isso que é brigar, é 
você vir aqui, você colocar as particularidades, as vaidades de lado, e você vestir a camisa, né, fazer 
jus ao que você veio aqui, né, ao que te compete.  
Então eu gostaria de fazer e gostaria que me respeitassem, né, então voltando ao que eu estava 
falando, semana passada nós tivemos uma audiência online junto à CETESB, junto à prefeitura, junto 
à procuradoria, defensoria, e acredito eu aos moradores, né, mandando recado aos moradores da 
chácara Maria Alice, que tudo caminha positivamente para nós. 
Nós nos comprometemos a fazer a compensação ambiental da desmatação, que eu acho que é algo 
muito importante, né, assunto muito importante a ser tratado.  
Nós frisamos também durante a audiência que há a preservação da mina que tem uma das áreas, 
que isso é de grande importância. Nós temos que levar em consideração que são mais de setecentas 
pessoas morando em em casas que antigamente era barraco, que foi imposto pra que fosse 
construído casas de alvenaria, que hoje são casas de alvenaria, só que são pessoas que enfrentam 
né, a extrema pobreza, né, que precisam do nosso auxílio, que precisam do nosso apoio, e assim o 
nosso prefeito Hugo Prado tem feito. 
Então eu não posso ser omissa e negligente em falar que desde que eu me encontro na vida política, 
nós sempre tivemos esse respaldo, e fizemos tudo dentro das conformidades, do tudo dentro da lei. 
O ex-prefeito Ney Santos e o prefeito atual Hugo Prado, sempre nos deu norte, faça tudo que estiver 
dentro da lei, saindo autorização do juiz pra que seja feita a regularização fundiária, assim como ele 
já notificou a empresa Logbrás, né, que é a assim como ele já notificou a empresa Logbras, né, que é 
uma uma das empresas na qual nós temos esse processo de reintegração de posse na Chácara 
Maria Alice, que seja feita a regularização fundiária. 
Então nós estamos falando falando aqui de mais de três mil mil pessoas que serão contempladas 
com o direito de compra e venda do imóvel, isso é você levar dignidade pra população, quando você 
faz uma articulação política entre os órgãos que você consegue levar, ser canal de bênção eu 
costumo dizer, quando você consegue intermediar pra levar água, luz, energia, esgoto, você está 
dando direito, você está fazendo valeu direito, o que é constitucional ao cidadão.  
Então, eu acho que é pra isso que nós estamos aqui.  
Hugo Prado, muito obrigada, prefeito, por todo o seu apoio, doutor Marcelo, muito obrigada pelo 
respaldo que o senhor vem dando pra todas essas áreas, não poderia deixar de parabenizar o 
pessoal da educação também, há pouco nós conseguimos entregar a reforma da biblioteca Moacir, 
Moacir Farias de Jordão. 
E é algo muito importante, o pessoal da cultura, é muito importante isso, levando em considera em 
consideração que nós vivemos em momento, doutor Marcelo, que as nossas crianças, os nossos 
adolescentes estão todos virados, concentrados na rede social.  
Então é importante a reforma da biblioteca, é importante trazer a cultura da leitura pras crianças, nós 
demos também o pontapé inicial ao projeto Educatur, que tem como finalidade trazer as nossas 
crianças pra dentro da biblioteca e trazer eles pra conhecer a cultura da nossa cidade, que tem muita 
coisa legal. 
Então eu acho que é projeto muito importante, é projeto que os amigos têm que colocar nas redes, 
porque o celular está matando, né, Muitas crianças, adolescentes, não só adolescentes, muitas 
pessoas estão desenvolvendo depressão por conta do celular. 
Você pega o celular aqui, você vê a as publicações, como que chama aqueles pessoal? Influencer 
né, Os influencers, postando a todo o tempo, né, influenciadores, postando que a riqueza adquirida 
sem sem sacrifício, e nós precisamos mostrar pras nossas crianças que a riqueza é educação, a 
riqueza está na leitura, a riqueza está em resgatar os bons costumes de antigamente. 
Eu acho que acabamos perdendo pouco os nossos adolescentes e as nossas crianças e estão 
desenvolvendo com isso a depressão.  
Então parabéns ao pessoal da cultura pela reforma da biblioteca, parabéns ao prefeito Hugo Prado 
pela iniciativa ao apoio, pela reforma das escolas que vem acontecendo também.  
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Quero convidar todas as nossas professoras da rede municipal, estadual também pra poder participar 
desse projeto.  
Pessoal, no mais, muito obrigada 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Vereador, a senhora poderia me ceder uma parte? 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
 Pode sim. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Vereadora, a gente não quer sufocar o artista, mas eu vou falar uma coisa pra senhora.  
Quando iniciou a reforma da biblioteca, na época, eu tinha barba preta, já se passaram cinco anos, a 
minha barba está branquinha, então, eu acho que isso não é pra se gabar uma reforma de uma 
biblioteca que está quase cinco anos para ser entregue, que já era pra ter entregado antes, né.  
Ali não foi feito uma reformulação, não foi feito uma ampliação. Ali foi feito uma reforma. Imagina só, 
uma reforma, cinco anos uma reforma. 
Tem algum cabimento? 
Cinco anos.  
Significa que os próximos equipamentos que estão parados para ser entregue, vai ser entregue daqui 
quatro, três anos pelo ano que vem. E o povo não pode esperar tanto tempo. 
Obrigado pela parte. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Vereador, com todo o respeito que eu tenho ao senhor, onde o senhor estava os anos anteriores que 
o senhor não cobrou isso? 
 Porque o senhor já era vereador?  
Aqui Outra coisa, outra coisa, vereador, com todo o respeito. Com todo o respeito que eu tenho ao 
intelecto do senhor, que o senhor é vereador muito inteligente, há pouco eu estive conversando com 
o nosso prefeito Hugo Prado, agora mesmo, há pouco, há pouco, E nós estamos em processo, 
inclusive ontem eu mandei áudios pra algumas em alguns grupos de comunidades na qual eu tenho 
trabalho, falando, não importa o tempo que leve desde que seja feito e desde que isso surja efeito na 
vida das pessoas na ponta. 
Então hoje, hoje eu estou aqui para parabenizar o que está em pauta aqui é o resgate dos bons 
costume da leitura de trazer as nossas crianças, eu não estou colocando, parabéns à cultura pela 
reforma, parabéns ao nosso prefeito.  
Eu vou falar pra você, nós temos uma verba do governo estadual que está pra vir, pra poder ser 
investido na melhoria da comunidade do jardim do colégio, só que isso não acontece da noite pro dia, 
isso é todo processo, quando a construção estiver concreta vai ser uma cereja num bolo, então nós 
temos que valorizar o processo também, O vereador.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Parabéns pela explanação da senhora.  
 
Presidente  
Garanta a fala da vereadora por favor. 
 
Vereador Aline Lima dos Santos  
Se o senhor estiver falando que eu estou encenando, eu vou trazer todos os moradores das 
comunidades na qual eu tenho trabalho, aí o senhor fala isso pra eles, sem encenacionar Só falar 
uma coisa pra senhora. E convido o senhor também  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
O que a senhora trouxe do Fundeb para acontecer as reformas aqui da escola. Só indicação?  
Quem trouxe dezesseis milhões foi eu querida, vinte e dezenove. E hoje a senhora está celebrando, a 
senhora está celebrando, surfando indicações de dinheiro. 
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Presidente  
Pra concluir, pra concluir, vereador, você está no seu tempo ainda.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Parabéns, vereador, o senhor foi eleito pra isso, tá. Tenho o meu respeito porque o senhor está 
fazendo valer o que te colocaram aqui pra fazer, tá. Parabéns de verdade e eu me sinto contemplada 
por todas as benfeitorias indicações que os meus colegas fazem porque eu também faço parte disso, 
uma vez que eu sento aqui que eu voto. 
 
Presidente  
Eu gostaria. Deixando bem claro aqui que dinheiro público não é o dinheiro que a gente usa na nossa 
casa não. 
O dinheiro público ele tem prazo, pra você iniciar uma obra, pra você concretizar uma obra. Então 
não é tão simples assim, eu começo a obra em dois mil e vinte, terminar a obra em dois mil e trinta, e 
achar que está tudo bom não.  
O dinheiro público tem que ser usado com responsabilidade. 
Então assim, o dinheiro público se usa com responsabilidade. 
Eu não posso começar uma obra, e eu quero propor essa casa de leis, também, projeto de lei que eu 
não sei se ainda existe, que é assim, que prefeito algum, nem o que está agora, nem o que está 
depois, pode inaugurar a obra inacabada.  
Então gostaria que essa casa verificasse isso também, por favor.  
Próximo escrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Vereador Índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede o uso da tribuna presidente? 
 
Presidente  
 Concedido. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Boa tarde, boa tarde presidente, boa tarde meus pares, boa tarde público presente. Quero 
cumprimentar os internautas que nos acompanham aqui, Mandar de uma forma especial o carinho a 
todos que está nos assistindo.  
Quero cumprimentar algumas pessoas que está aqui presente no plenário. 
Quero cumprimentar o ex-vereador dessa casa vereador Daniboy, aproveitar o momento Daniboy e 
dizer pra você o seguinte, que você não está sozinho naquela luta lá não, Está bom. 
Pode contar comigo. E a semana que vem nós vamos lá, pra gente firmar e fazer desafio pro prefeito.  
Tem ditado que diz o seguinte, que flecha lançada não volta atrás. Uma vez que ele foi lá e se 
comprometeu de construir os quiosques novamente, a palavra dele não pode voltar vazia. 
Então junto com você e junto com esses demais vereadores aqui e junto com aquele povo lá Daniboy 
nós vamos cobrar providências mediante aquela irregularidade que aconteceu. Porque aquilo dali, pra 
ser sincero, só teve duas pessoas que pagou o pato.  
Foi o secretário Lourival que foi mandado embora e o povo que está lá até agora sofrendo porque 
não consegue vender o que traz o dinheiro, o pão de cada dia pra casa deles. Então estamos juntos, 
conte comigo, está bom. 
Obrigado. 
Quero cumprimentar aqui o Erick ali de Jardim da Luz, quero cumprimentar o japonês ali da Vila do 
Sapo, cumprimentar o Pablo que foi candidato junto no meu partido. Quero cumprimentar a Viviane 
também que foi candidata junto ao meu partido. E cumprimentar de uma forma muito especial e 
carinhosa a Letícia e parabenizar você Letícia pelo excelente trabalho que você fez, não somente na 
campanha passada, mas todo trabalho que você vem fazendo cotidiano, tá bom. Meus parabéns. 
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Quero de uma forma também muito respeitosa responder o meu companheiro de casa o vereador 
Abidan. 
Vereador Abidan eu quero te responder quando você pergunta na onde que está o prefeito da cidade, 
o que que o prefeito da cidade está fazendo.  
E eu vou te responder agora o que que ele está fazendo.  
Infelizmente ele não está efetuando o pagamento dos coletores de lixo da empresa que recolhe o lixo. 
E ele está final de semana correndo atrás de caminhão de lixo, recolhendo lixo na cidade. É isso, é a 
única coisa que está restando pra ele. 
Ele não consegue ir numa UBS fazer uma vistoria, ele não consegue ir num PS, ele não consegue ir 
numa UPA. Se ele tivesse ido na UPA, ele tinha acompanhado o caso dessa criança.  
Só que aí fica fácil, né, Deixa eu fazer, Marketing a Marketing, pegando lixo final de semana na 
cidade. Prefeito, eu já falei pro senhor e volto a repetir, isso está ficando escancaradamente uma 
vergonha pro senhor. 
Então eu quero pedir pro senhor que pare com isso que cada dia fica mais feio.  
E quero também de uma forma muito especial cumprimentar aqui todos os alunos da escola estadual 
engenheiro Paulo Chagas. Quero cumprimentar a professora Andreia coordenadora. Quero 
cumprimentar a professora Cleide, educação especial, professora Adriana, educação especial, e na 
pessoa dessas três, eu quero cumprimentar a todos vocês alunos que estão aqui presente. É sempre 
prazer recebê-los aqui. 
Essa casa aqui é de vocês. Volte mais vezes. É prazer ter vocês aqui. Fica aqui o meu muito 
obrigado.  
Quero também o vereador Bobilel explanou o ocorrido que aconteceu ali na UPA. 
O vereador Abidan também fez uma explanação aqui o que aconteceu na UPA e recebi mensagens 
também e quero de uma forma muito especial disponibilizar não só o meu gabinete mas como toda a 
minha assessoria, a minha pessoa pra Carolina e pra filha dela Heloísa e de uma forma também 
muito especial eu já me sinto contemplado na fala tanto do vereador Abidan quanto também do 
vereador Bobilel.  
Eu quero falar pra vocês aqui referente pouco as enchentes. Não é Todos aqui já tomaram ciência 
que a gente votamos projeto aqui, projeto de lei, de instituição institui o plano municipal de combate a 
enchentes no município de Embu das Artes, e da outras providências. E esse plano a gente 
colocamos aqui em discussão, teve alguns vereadores que votaram contra, pra mim não não tem 
problema algum, cada vota do jeito que achar que deve votar. Mas porém, eu quero dizer pra vocês 
que o prefeito votou esse projeto nosso. E esse projeto nosso eu vou vou ler o primeiro o primeiro 
artigo aqui pra vocês. 
Fica instituído o plano municipal de combate a enchentes no município de Embu das Artes com o 
objetivo de prevenir, mitigar, solucionar problemas relacionados a enchentes e alagamentos 
promovendo a segurança da população e a preservação do meio ambiente.  
E pasmem, gente, o prefeito acabou de vetar esse projeto aqui. Projeto esse que é muito importante 
a essa a as enchentes que nós temos dentro da cidade.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Me permite uma parte vereador índio. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pois não vereador 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador índio, primeiro eu parabenizo o senhor pela sua fala, não é à toa que o senhor é dos 
vereadores mais votado dessa cidade. 
O que o povo tem que entender que vocês tem que ouvir a gente aqui como que prefeito vota projeto 
contra a prevenção de enchente. É você falar que quer que continue a enchente na cidade.  
Como que amanhã você vai lá no São Luís, que é o meu bairro, na Avenida São Paulo. 
Pra quem não sabe, a Avenida João Paulo é aquela rua onde tem Ambev, aonde tem os prédios 
novos que foram empregado. Qualquer chuva de cinco minuto alaga a rua e alaga as casas dos 
moradores.  
Aí eu pergunto, como você veta projeto desse?  
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É pensar no povo?  
É estar preocupado que a sua casa não encha d'água? 
É estar preocupado que você vai estar numa rua fazendo compra e você vai ficar ilhado, que seu 
carro enche de água, que aquelas loja perca tudo.  
Aí depois grava vídeo que os carros estão lá máquina limpando. Mas se você não preveniu, como 
que você está lá? 
Se você pode prevenir? 
Eu queria entender gente é o que eu falo, e eu volto a repetir, eu não sou contra dar certo, dar errado 
as coisas pro governo, Eu sou a favor que dê certo, mas eu queria entender que sem que sã 
consciência prefeito veta projeto tão importante de prevenção a enchente. 
É isso que eu quero que vocês façam a reflexão. Como que você vota num projeto desse? 
É a mesma coisa se eu tivesse cotado contra projeto desse, é eu falar que eu sou a favor que as 
casa encha d'água. É a mesma coisa, índio. Parabéns pela sua fala, por trazer essa discussão, é o 
que a gente tem que fazer nessa casa. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Obrigado, vereador Bobilel. Mas sabe por que que veta, Bobilel, Porque fica mais fácil quando tiver 
tendo enchente, exemplo, toda chuva, todo o pingo de água que cai, exemplo a Vila do Sapo ali onde 
o japonês mora, alaga tudo. 
Aí fica mais fácil depois chegar com as máquina, chegar com o caminhão, e recolher os móveis que 
os moradores perdeu, e chegar com a cesta básica minúscula, desse tamanho, colchão, que 
desculpa, não tem nem condições de dormir, e falar que está lá fazendo trabalho social, falar, estou 
aqui viu oh, vim aqui pra resolver, solucionar o problema de vocês, mas na verdade, não está 
preocupado em resolver o problema, está preocupado em fazer política nas redes sociais, essa é a 
verdade.  
Então quando chegar, na sua casa que estiver alagada, querer fazer vídeo, gravar vídeo, se mostrar, 
meu, pega balde de água dessa do do córrego mesmo, e joga e fala pro pro pra quem quer que seja. 
Meu, vai tomar vergonha na sua cara e aqui eu não preciso da sua ajuda, não.  
Eu acho que se você quer ajudar você faz por onde canalizar o córrego.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Você me permite mais uma fala? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
 Pois não.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Que a gente pode deixar bem claro que nós vamos quebrar esse veto, porque nós estamos do lado 
do povo. 
Dizer também, eu gostaria que você falasse também do outro projeto, principalmente pros aluno 
entender que estão aqui, que a gente aprovou que ele vetou, que é o projeto da transparência, que é 
o fim do mundo o povo não saber o dinheiro público que está sendo gasto.  
É a mesma coisa essa câmara esconder o salário do vereador, esconder o que é gasto aqui.  
A gente fizemos esse projeto do do do pra transparência e também foi vetado e nós vamos quebrar 
esse veto.  
Muito importante isso.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Legal vereador. 
Eu quero pedir uma gentileza pro Nilson passar vídeo aqui porque o morador lá da rua Botucatu que 
é meu grande amigo é Washington mais conhecido como corintiano ele pediu pra mim o prefeito fez 
vídeo dizendo que estava voltando de Brasília com duzentos milhões em caixa.  
Olha, consegui de recurso aí duzentos milhões e eu quero usar esse dinheiro aí pra principalmente 
combater as enchentes. 
Infelizmente Washington você me mandou vídeo, você me mandou áudio pedindo pro prefeito olhar 
pela rua Botucatu que nunca aconteceu isso e agora está acontecendo. 
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Mas infelizmente essa grana como o meu amigo vereador Léo Novaes já tinha falado é fake news. É 
mais uma mentira do governo. 
E aí que que acontece?  
Lá não pode cair uma gota d’água que alaga tudo. Mas eu quero dar a resposta pro meu grande 
amigo Washington Corintiano ali da rua Botucatu que eu estou brigando pra gente melhorar isso daí.  
E eu acredito que o prefeito vê nessa situação ele vai tomar vergonha cara e vai fazer serviço bem 
feito aí.  
Não adianta ir aí pintar a faixa de pedestre. 
A faixa de pedestre é importante? 
 É sim, mas mais importante é esse alagamento que tem e invade a casa dos moradores.  
Então eu peço ao senhor prefeito que faça uma prevenção ali, limpe o córrego, lá está cheio 
principalmente o senhor que está fazendo combate a dengue.  
Então peço pro senhor que dê uma olhada lá nos fundos do que está tudo cheio de 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Pequena aparte vereador?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pois não, fica à vontade vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Se o secretário deixar de ir pro Japão entender o que significa desassoriamento, isso aí tem que ser 
feito desassoriamento, plano de desassoriamento que no Japão não tem enchente nesse nível favela 
não existe isso ele vai entender aí ele vai pra comunidade ele vai entender e saber exatamente o que 
significa desassoriamento e cobrar de fato a que quem manda no contrato da é a própria o 
equipamento da secretário não tem autonomia.  
Então se o secretário tiver autonomia no contrato da EMBULIX aí ele vai aprender o que que significa 
desassoreamento. Muito obrigado vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
De nada a vereador e quanto ao secretário de serviços urbanos eu estou montando dossiê aqui 
vereador Léo Novaes que eu quero trazer pra ele aqui e falar olha, já que você foi lá pro Japão, ficou 
quase mês lá, traga a solução pra esses problemas aqui. E não é problema que eu estou procurando 
não, que eu estou indo atrás não. 
São problemas que o povo está mandando pra mim. E eu estou montando dossiê, vou apresentar 
aqui, eu quero que ele dê a resposta pra tudo isso que está acontecendo na cidade.  
E detalhe, dentro desse dossiê, já vou adiantar pro senhor secretário, dentro desse dossiê, está o 
cemitério do Jesuítas e está o cemitério do Rosário também.  
Já estou adiantando pro senhor pra ver se o senhor corre lá antes e dá jeito.  
Porque eu acredito que do jeito que está o cemitério o senhor não tem coragem de enterrar ente 
querido do senhor ali. 
Porque realmente está muito vergonhoso, está bom? 
 Obrigado. Passa o vídeo aí Nilson, por gentileza. 
Olha lá a situação, segunda-feira.  
Quem quem acompanhou a chuva de segund-afeira, viu que foi uma chuvinha leve, não foi coisa 
pesada. 
Olha o bar do corintiano lá. Olha a situação.  
Então, está aí. Prefeito, tira a bunda da cadeira e vamos trabalhar prefeito. O senhor foi eleito pra 
trabalhar e não pra ficar trazendo serviço de Gari. 
Serviço de gari é só o senhor pagar a empresa que ela faz o faz o trabalho certinho do jeito que deve 
ter que tem que ser feito.  
E quero pedir aos meus pares aqui vereadores que defenderam alguns secretários que logo mais eu 
vou estar votando requerimento aqui que eu vou falar da inadimplência referente o pagamento de 
comissionados que foram mandado embora e vou falar também sobre os funcionários da saúde que 
estão sem receber, controladores de acesso, faxineiros, médicos, enfermeiros e principalmente a 
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gente vê alguns casos aí de médicos sendo às vezes dando no no no no expediente dele dando 
alguns atendimentos só que porém a gente também tem que se colocar no lugar do profissional. 
Às vezes é quatro meses sem receber, não justifica. Mas quatro meses você ficar sem receber pra 
você pagar sua condução, pra você ficar sem pagar seu aluguel, pra você ficar pagar sem a sua 
água, pra você ficar sem pagar sua luz, pra você não ter comida pra colocar na mesa pros seus 
filhos, e isso chega uma hora que você fica revoltada.  
Então eu quero pedir pros pares, que vote nesse requerimento, até porque, temos pais de famílias 
que estão sofrendo, não tem alimento pra comer. 
Então daqui a pouco eu vou falar sobre esse requerimento e eu quero pedir o apoio dos nobres 
vereadores.  
Independente que seja o mas os demais também possa votar porque eu vou estar chamando aqui o 
presidente do sindicato pra ele prestar conta pra nós porque está o empurra empurra. 
O presidente do sindicato joga na prefeitura, a prefeitura joga no sindicato. 
Então eu vou estar convocando o mesmo pra comparecer aqui e dar explicações pra gente. E ele 
dando queira ou não queira eu vou novamente fazer o requerimento chamando o senhor José Zé 
Roberto pra comparecer aqui e prestar explicações pra essa casa. 
Caso não aconteça, volto a insistir novamente. Iremos abrir CI na saúde. Pra gente ver o que 
realmente está acontecendo. Porque não é possível. 
Nós temos caso Letícia de pessoas que trabalhou numa empresa, já passou pra outra empresa, já 
passou pra outra empresa e agora foi mandado embora. Com dez anos, vinte anos de tempo de 
casa. E agora não recebeu nem real, nem mês de trabalho não recebeu. 
 Nós estamos mediante a golpe dentro do nosso município. Então nós temos que investigar isso, nós 
temos que ver onde é que está aí nesse dinheiro. Porque não é possível. 
Fica aqui o meu muito obrigado. Daqui a pouco eu vou apresentar o requerimento e peço o apoio de 
todos os pares por gentileza.  
Parabéns vereador pela fala.  
Seu secretário o próximo escrito.  
 
2º Secretário  
Vereador Léo Novaes. 
Presidente  
Com a palavra o vereador Léo Novaes.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna presidente?  
 
Presidente  
Concedido.  
Gostaria também de registrar a presença da minha amiga que muito contribuiu pra mim estar 
presente nessa nessa casa de leis, minha amiga Jaqueline Cordeiro. Também registrar também o 
Jeferson da Fazendinha, meu parceiro. 
Dizer que sou muito gato por tudo que você fez na nossa campanha e tudo que você faz pelo 
Pinheirinho, a gente sabe que a gente passa muita dificuldade ali na Fazendinha, na Viela Esperança, 
nessas enchente que está tendo aí, por mau uso de dinheiro público, entendeu, Mas Deus vai 
abençoar nós, nós vamos conseguir arrumar caminho pra tudo isso. Muito obrigado. 
 
Vereador Sandra Dias do Nascimento  
Pela lá. A palavra, vereador. 
Posso registrar presença aqui, Ju, só? Do meu amigo psicólogo Márcio, muito obrigada pela 
presença, também quero citar aqui a minha amiga de partido do republicanos, Viviane Costa e a 
Letícia, obrigado pela presença de vocês.  
 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Só restabelecer meu tempo presidente, por gentileza.  
Presidente, restabelecesse meu tempo por favor.  
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Restabelecer o tempo. 
Bom dia novamente internautas presente, cumprimentar aqui o Rodrigo eterno irmão, seja bem vindo. 
Seu Ramildo, mais uma vez todo público presente.  
Gente, é tanta coisa pra falar que quinze minutos é pouco. Mas vamos tentar otimizar esses quinze 
minutos. Vamos tentar fazer de limão a limonada. 
Começar dizendo o seguinte, doutor Marcelo está aqui representando o governo. Doutor Marcelo 
quero deixar claro aqui pro senhor e quero aqui ressaltar com o presidente toda a mesa aqui que eu 
enquanto vereador eleito representante de percentual da parcela da população de Embu das Artes 
não vou aceitar inércia e nem covardia quanto aos requerimentos que nós imperamos mediante ao 
governo pedindo esclarecimentos. 
Então assim, vamos tomar as medidas cabíveis e quero aqui em nome da mesa e do presidente 
requisitar o jurídico dessa casa que tome todas as medidas cabíveis porque na próximas nós vamos 
já estar instaurando aí CEI uma comissão especial de inquérito pra investigar meu querido Marcelo 
Novaes, nós não te esquecemos não, nós só estávamos esperando a sequência dos prazo, a 
sequência da legalidade que é pra nós apurarmos quem é Marcelo Novaes. 
Só pra vocês terem ideia, chegou no meu WhatsApp agora, mero motorista concursado, virou 
milionário e acabou de trocar de carro agora, adquiriu carro de duzentos e dez mil reais, tá. Ele é 
motorista do serviços urbanos. 
Então Marcelo Novaes, não se esqueça, estamos aqui, está bom? Mandar oi aí pra você. Em breve 
estamos instaurando a comissão especial de inquérito. Começar por você. 
E deixar claro pro prefeito e pra os outros secretários das pastas as quais nós imperamos 
requerimentos, que não tem nada esquecido não. 
Nós estamos fazendo o nosso papel e vamos dar continuidade em tudo aquilo que nós começamos. 
Não tem essa de achar que entrou na linha do comodismo que está na comodidade, esquece, nós 
estamos aqui pra executar o nosso papel e nós vamos continuar fazendo o nosso papel de maneira 
firme, íntegra, coesa e precisa. Com nós é pau. 
Pode ter certeza que vai chegar. Não está de graça. É só questão de tempo. Temos que seguir o rito. 
Temos que seguir a legalidade.  
Gostaria que os meninos passassem vídeo rápido aqui pra mim por gentileza, que eu não vou 
descansar, eu falei que o transporte público dessa cidade é uma das minhas metas. E aproveitar e 
dizer pros senhores aqui pra todo o público presente, sabe como que está virou o nome da nossa 
querida Embu das Artes, meu nobre vereador Gustavo do Rancho? 
Você chega em Itapecerica da Serra, o apelido de Embu agora virou cidade latinha.  
Por que cidade latinha ele? 
 Porque agora é assim, Embu tinha segurança, lá tinha educação, lá tinha transporte público, lá tinha 
saneamento básico, lá tinha plano de prevenção contra as enchente, lá tinha tudo, Embu agora virou 
a cidade latinha. Por que lá tinha? 
Agora eu fico aqui pasmo. 
Que o prefeito Hugo Prado fez isso fez fez o quê?  
O prefeito Hugo Prado fez Embu das Arte ficar sem segurança, prefeito Hugo Prado fez Embu das 
Arte ficar sem educação, Embu das Artes, prefeito Hugo Prado fez Embu das Arte ficar sem 
segurança.  
Nós tínhamos semana passada três viaturas e aí serve pros fofoqueiros puxa saco de plantão que 
fica puxando o saco do prefeito. Por que que você não fala o que está acontecendo de fato?  
Que você muitas vezes precisa de uma viatura pra inibir som alto. 
Pra inibir som alto. E você não tem.  
Então toma vergonha na sua cara seu puxa saco. Essa fica a dica tá. Eu não vou falar seu nome não 
mas você sabe que eu estou falando pra você. 
Porque eu não quero te valorizar. Eu não quero dar palco pra você. Vai ser que vai pra você tá. Você 
sabe que eu estou falando com você. Oh puxa saco. 
Toma vergonha na sua cara. Usa essa porcaria que você tem pra falar de coisa séria, pra contribuir 
com o povo.  
Ah mas eu esqueci. O prefeito te paga todo mês né, Desculpa. 
Você recebe todo mês do prefeito. Eu esqueci desse detalhe. Mas fica aí a dica ô puxa saco. Fica a 
dica, está bom?  
Serve a dica, analisa porque esse vereador aqui não vai calar porque comigo é pau. 
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Eu vou falar, eu vou honrar os voto que o povo de Embu me deu. Pode ter certeza disso.  
Estou aqui pra ordenar, fiscalizar e fazer o diferencial. Essa casa tem nome.  
Câmara Municipal de Embu das Artes, Poder Legislativo. 
Vamos legislar, executar e honrar o povo que está sendo desonrado.  
Uma pena que o atual prefeito está fazendo em perder o nome. Está virando a cidade latinha, 
Marcão. Virando a cidade de latinha, latinha tudo. Lá tinha emprego, latinha tudo. 
Mas nós vamos trabalhar firmes, Zé do piscinão, pra trazer de volta a honra e a dignidade tanto no 
nome quanto pro povo do nosso da nossa querida Embu das Artes porque o nosso povo é soberano.  
Solta o vídeo pra mim por favor.  
Passa outro agora por gentileza 
Gente, eu estou falando, o secretário está levando de brincadeira, o prefeito está levando na 
esportiva. Analisa comigo, uma uma empresa que tem contrato de transporte, aonde ela põe lá no 
contrato que ela vence a licitação, x ônibus zeros, x ônibus com dá com ano de validade tal, e aí da 
noite pro dia os carros 0, quilômetro, que existia, desapareceram da nossa cidade, está rodando em 
Sorocaba ou é Piracicaba e aí ninguém explica nada. 
E o que fica mais ridículo é o que o secretário está fazendo. Fingindo que está atuando a empresa, 
seu Ramildo, com multas milionárias. Quanto é a multa? 
Cem urfi. Que que é cem urfi? 
É dinheiro de pinga. E detalhe, a empresa não paga essa multa. 
Ô Cal, você é homem sério de família, trata com seriedade a questão do transporte público. Você tem 
requerimento aí pra nos responder. Você tem requerimento pra nos responder, pra explicar pra nós 
como ficou a questão do tarifa 0. 
Tarifa 0 era sábado, domingo e feriado. Desavisadamente vocês foram lá e tirou o tarifa 0. Hoje ele 
existe só no domingo, tirou o sábado e tirou o feriado. Estelionato eleitoral. 
E aí por pra pior ficar, não paga o subsídio da empresa. 
E o que é mais difícil, nesse governo de Facebook, governo fake, que é a herança ela é antiga, a 
herança do governo fake vem desde a época do ex-prefeito Ney Santos, vem desde a época do ex-
prefeito Ney Santos, o governo fake, tem gente aqui que evita falar o nome do Ney, O governo fake 
foi implantado pelo ex-prefeito Ney Santos. Governo fake. Que tem suas conta aqui nessa casa, suas 
conta está rodando aqui, tá. E por incrível que pareça, parece que eu vou ser o relator, aleluia.  
Então gente, vamos nos atentar, e aí vamos voltar lá atrás seu Hamilton, quando o Chico Brito deixou 
o governo, que foi uma das coisa que o Ney fez bem, arrebentou o Chico, falando de quanto o Chico 
ficou devendo. 
Que o Chico tinha ficado devendo duzentos e cinquenta milhões, a prefeitura ficou com rombo de 
duzentos e cinquenta milhões. Arrebentou o Chico, arrebentou o PT. E hoje esquece de falar a dívida 
da prefeitura.  
Hoje pra quem não sabe, a prefeitura deve novecentos e vinte e três milhões. Quase um ano de 
arrecadação. 
A você desavisado puxa saco do prefeito, vai lá e fala com o secretário de finanças, o secretário de 
fazenda, que ele vai te falar, que é novecentos e vinte e três milhões.  
Pega lá, noticia isso. Seja digno, olha pro teu filho, olha pra tua família, e lembra de dignidade, fala eu 
vou falar a verdade pro povo de Embu. Novecentos e vinte e três milhões.  
Aí vai em Brasília postando vídeo que recebeu duzentos milhões e duzentos milhões. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede uma parte vereador?  
Concede uma parte por gentileza?  
Eu fico eu fico besta quando eu ouço falar que o transporte de hoje é melhor do que da época da 
cooperativa, que nós tinha as lotações, né Ted?  
Meu, como que pode, cara? 
Pessoal vivia bem, andavam bem e não sabia. 
Hoje está aí a resposta, olha o transporte que nós temos, uma condução cara. Os moradores ontem 
me mandaram vídeo, que nem a janela do ônibus não conseguia abrir, tudo fechado. Ônibus 
quebrando, ônibus que pegando fogo. É, realmente é inadmissível, vereador Léo Novaes. 
E eu quero dizer ao senhor que, nessa batalha aí, nessa luta, o senhor pode contar aqui com o seu 
ex permissionado, ex pirueiro, com muito prazer, foi pirueiro também. 
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E, nós éramos feliz e não sabíamos.  
Obrigado, vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado pela contribuição vereador Índio Silva. 
É incrível gente, é incrível. Como Oito anos de mandato do ex-prefeito Nei Santos e agora três meses 
de mandato do prefeito Hugo Prado, diga-se de passagem que o Hugo foi vice-prefeito do Ney, como 
o povo do Embu é tratado com descaso, com falta de respeito. 
Só que essa época passou porque agora nós estamos aqui pra mostrar a verdade.  
Ah mas fez fez o quê?  
Mostra pra mim aonde tem bi, e quatrocentos milhões, que é FPM, fundo de participação municipal, 
investido de fato.  
O que tem, é equipamentos público do governo do estado, é bom prato, é poupa tempo, é hospital 
veterinário. Isso é governo do estado, gente. 
Vamos acordar pra vida. Nós temos que abrir os olhos e fiscalizarmos com certeza, com segurança, 
pra onde de fato está indo o FPM, o fundo de participação municipal.  
Nós temos que entender e é por isso que nós implementamos aqui sete requerimentos a princípio e 
vamos implementar mais. E na próxima semana nós vamos começar as comissões especiais de 
inquérito.  
Ninguém vai tratar esses vereadores aqui, ah os vereador estão de bravata, não, nós vamos 
enxergar, caso a caso, pasta por pasta, e já falei, não adianta ameaçar, não adianta olhar feio, não 
ter o medo de cara feia. 
Eu nasci de nove meses, não sou filho de pai e mãe assustada, não adianta fazer barulho, não 
adianta mandar recadinho pra mim, recado pra mim não funciona, então assim, estamos aqui, Pé no 
chão, firmeza, determinação. 
 E por fim eu quero alertar aqui bastante gente que tem uma pessoa chama-se Carol Mendes da rua 
São Caetano. Ela é ligada a alguém do governo ainda vamos descobrir cobrando taxa oh 0 Diego pra 
fazer aquisição de apartamento vereador Índio Silva vereador Júnior, cobrando trinta e cinco reais pra 
pessoa fazer parte de programa pra adquirir apartamentos.  
Gente, você quer, você tem o sonho da sua casa própria, não escuta golpistas, vai até os órgãos 
competentes, que é o a CDHU do governo do estado, a pro habitação e faz o seu cadastro, se 
certifica do programa se de fato ele existe.  
Não dê dinheiro na mão de ninguém, não se deixa levar por golpistas. 
Então fica a dica, fica essa alerta, essa moça é uma golpista, enrolou mais de três mil e quinhentas 
pessoa doutor Miltinho, Cobrando uma taxa de trinta e cinco reais por pai de família, deixando 
pessoas na necessidade sem a menor compaixão. 
Então fica alerta aí, quem conhecer essa pessoa fica longe dela, pega o dinheiro de volta porque ela 
não tem apartamento, ela não faz parte de nenhum programa habitacional do conhecimento 
vereador.  
Só pra concluir presidente. Então gente, fica aí, esse é o recado.  
Tenho independência política, não tenho rabo preso com ninguém, estamos aqui para fiscalizar, 
ordenar o dinheiro público. 
Estou pronto, preparado e querendo. E com nós é pau. 
 
Vice-Presidente – Diego Lopes da Paixão  
Parabéns vereador. Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
 
2º Secretário  
Presidente, vereador Gideão Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Vice-Presidente 
Concedido.  
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Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Boa tarde a todos e a todas.  
Dizer que essa sessão tem sido pra mim hoje como vereador fico muito feliz de poder estar vivendo 
esse momento, momento de de diálogo muito acaloroso, mas quero dizer pouco sobre a questão da 
saúde, mas também quero cumprimentar algumas pessoas que chegaram quero cumprimentar o 
nosso suplente do nossa federação o Everaldo assessor do deputado Zaratini e já pedir Everaldo que 
no próximo dia oito ao dia dez uma caravana de vereadores vai estar lá batendo na porta do 
deputado, que eles possa não estar recebendo lá pra poder a gente estar ajudando a nossa cidade.  
Quero cumprimentar a liderança Xavier, liderança que ajudou o nosso querido amigo e parceiro de 
partido John Fernandes, cumprimentar o Arthur, esposa da nossa querida amiga Rosângela Santos, 
cumprimentar o Marcão do Vista Alegre, primeiro suplente do partido avante, Marcão que tem uma 
história linda, inclusive o Marcão ontem estava andando na lá na servidão, alguns moradores falando 
muito bem de você pelo seu trabalho, parabéns Marcão. 
Quero cumprimentar o Rafa Bezerra, em nome do Rafa, cumprimentar grande parceiro que teve na 
minha eleição, Cristiano Lourenço que esteve aqui nesse momento, cumprimentar o candidato pelo 
republicanos, o Pablo do Jardim da Luz e cumprimentar o meu irmão Marquinhos que vai se Deus 
quiser daqui três próximos semestres mais médico 
Eu digo pra ele falei comentando com ele eu falei bem o seguinte que ele não possa ser médico 
como os que hoje tem alguns no Embu que ele possa fazer essa profissão, salvar vidas e trazer uma 
transformação na área da saúde.  
Cumprimentar meu irmão, doutor José Milton, esse que eu digo pra ele que que eu dou muito 
trabalho e ele todo momento me direciona a melhorar. Oi como que é?  
É e já faço, eu já vou eu vou fazer eu vou estender o convite, mesmo sabendo Marquinho que você 
vai ter uma dificuldade de receber, faço convite pra você vim trabalhar como médico na nossa cidade.  
Brincadeira à parte, mas dizer o seguinte, agora é assunto muito sério, eu vou. 
Nesses últimos trinta dias, o nosso Brasil foi motivo de muita honra na nossa no nosso Brasil, a atriz 
Fernanda Torres, ela ganhou o troféu de uma artista no Oscar, mas hoje eu como vereador quero 
instituir troféu diferente, o troféu todinho. 
Quero dar o troféu todinho pro pior secretário de saúde dessa cidade, O secretário de saúde que tem 
feito mau trabalho nessa cidade tratando o povo da nossa cidade com falta de responsabilidade.  
Gente morrendo dentro do pronto socorro e dentro da UPA na nossa cidade. Nós não pode aceitar 
isso. E eu como vereador, viu secretário, quero dizer uma coisa pra você. 
Eu infelizmente estive ao lado dos vereadores fazendo uma fiscalização, fui acusado de abuso de 
autoridade, porque eu estava cumprindo o meu dever, e aí eu pergunto ao secretário de saúde, e já 
nomeando esse troféu como secretário Toddynho o troféu do Toddynho. 
Porque de uma certa forma ele não tem feito nada pelo nosso povo, falta dipirona nas UBS, você não 
consegue marcar clínico nas UBS, você no próximo dia vinte e oito de maio a gente vai fazer uma 
sessão da em especial às mulheres, você chega na UBS que onde existe a especialidade pra poder 
se marcar os ginecologistas é mais de trinta dias. E aí eu te pergunto, será que tem dinheiro? 
Dinheiro tem. O que não tem é gestão. Dinheiro tem sabe o porquê? 
No último ano, a prefeitura repassou pra OS, que hoje é responsável, mais de trezentos milhões de 
reais. Será que não tem dinheiro?  
Ou será que o dinheiro está indo pro ralo?  
Pra mão de vagabundos, que infelizmente acaba com o sonho de pessoas ter uma saúde melhor.  
Infelizmente, eu fico muito triste e eu como vereador eleito pelo nosso povo não posso aceitar isso. 
E dizer o seguinte, já que vocês não têm responsabilidade com dinheiro público, e vocês não têm 
responsabilidade com a gestão da saúde na nossa cidade.  
Há anos, há cerca de dois cerca de dois anos, ocorre uma ocorre no Ministério Público uma 
denúncia, e na no mau atendimento na saúde pública.  
E aí ô Nilson, eu quero pedir que você coloque aqui a decisão da doutora Bárbara e desde já, já que 
nós como vereadores não pode exercer o nosso papel de vereador, que somos de uma certa forma 
acusados de abuso de autoridade.  
Eu quero dizer o seguinte, o MP tem o poder de fazer.  
Eu quero que mostre, Nilson, e aumente pouco a tela, o número do processo hoje que tem no 
Ministério Público, e a falta de vergonha da Secretaria de Saúde com o nosso povo já com o MP já 
que a gente não pode fazer o nosso dever de vereador que fomos eleitos o MP faz. 
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Graças a Deus e dizer o seguinte quero que, possa a minha fala, presidente, quero fazer a 
reconvocação na próxima e constar em ata, que na próxima terça-feira seja convocado o secretário 
de saúde aqui na nossa cidade e o sindicato que hoje não fazem o repasse pros funcionários da 
saúde e gente hoje, pai de família passando necessidade pela falta de responsabilidade desse 
governo. 
E a gente como vereador não vamos aceitar isso, essa falta de vergonha.  
E dizer o seguinte, quero ô Nilson, já que tem dinheiro, já que falta gestão na OS, o MP nessa última 
semana nesses últimos dias colocou a obrigação de como trabalhar, é uma vergonha quando a gente 
fala em trezentos milhões de reais a prefeitura não tem capacidade de fazer uma gestão a OS aí eu 
te pergunto onde que está o secretário de saúde? 
Na onde que estão os coordenadores que ganham mais de dez mil reais por mês?  
Que estão lá com o salário de vocês, com o pagamento de impostos de vocês e Aí eu pergunto, cadê 
os coordenadores da área da saúde? 
Eu quero mostrar aqui, Nilson, possa o posso quero que você passe a próxima imagem.  
Essa é a decisão da juíza da nossa cidade, do Ministério Público, falando pra prefeitura como 
trabalhar.  
É uma vergonha o que a saúde passa.  
Casos como que o Bobilel falou, casos todos os dias acontecem.  
Aí eu te pergunto muita das vezes, você é amigo de vereador, você consegue ser atendido, ter 
atendimento? 
E aquele cara que não tem atendimento, não tem uma relação com ninguém? 
Que que eles passam?  
A falta de respeito na medicação, quando você não tem o dipirona na UBS. 
 Eu te pergunto, eu graças a Deus, se tornei vereador e uso os o SUS, mas também tenho condições 
de pagar convênio.  
E aquele aquela pessoa que mora lá no fundo do Jardim Ângela, ou então lá no fundo do jardim 
ressaca com divisa com Itapecerica. 
Que que eles passam?  
Aí eu te pergunto, é uma vergonha, tem dinheiro, vamos saber gastar, vamos ter prioridade. Vamos 
saber trabalhar com o dinheiro público, porque é uma safadeza o que estão fazendo.  
A pilantragem. Aí está aqui olha, Aqui o Ministério Público ensinando a secretaria de saúde a 
trabalhar. 
Olha aí oh. Está aqui a secretaria o Ministério Público falando como a secretaria trabalhar.  
Aí eu te pergunto uma coisa, você que é dono de uma dentro de casa, você mãe, pai, você que 
trabalha muita das vezes ganha o seu salário mínimo, Quando você vai pagar suas contas, quando 
você recebe seu salário, você vai usar seu dinheiro em qual em qual momento?  
Pagar as prioridades ou fazer churrasquinho durante o final de semana?  
Esse é o questionamento que a gente tem que fazer com o dinheiro público. 
Quais são as prioridades?  
Será que a prioridade da Secretaria de Saúde e do governo municipal é ver gente morrendo no ponto 
socorro ou na UPA? 
E infelizmente a gente vê vereador falando que é humano? 
E se fosse com meu pai, aquele caso que velhinho caiu? 
Se hoje eu estou aqui, primeiramente é Deus e depois meu pai. 
E se meu pai que estivesse naquela maca? 
E se fosse a minha mãe que estivesse naquela maca? 
E se fosse meu filho que tivesse apanhado ou caído? 
Gente, dinheiro público não pode ser tratado como brincadeira. A gente hoje a gente, vereadores, e 
eu chamo essa responsabilidade primeiro pra mim. 
Hoje aqui a gente define o futuro da nossa cidade, a todo momento. Eu estou cansado de ver gente 
morrendo num pronto socorro por falta de mau atendimento.  
Eu estou cansado de ver gente todos os dias entrando dentro de transporte público de má qualidade, 
sendo uma passagem mais cara do que vocês sair do ressaca pra ir pro Santo Eduardo, do que 
muitas das vezes você sair daqui do Embu pra ir pro Parque Pinheiros, do Jardim Pinheiros. É uma 
vergonha, gente.  
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Eu fico triste, de a gente ver orçamento de uma secretaria de serviços urbanos e mata pior que o da 
Amazônia, nas do ruas de Embu. 
Quando que a gente vai acordar, não digo a gente, porque o nosso papel é de fiscalizar e propor, e 
de quem executa, quando vai acordar? 
A gente aqui, e esse recado vai ao prefeito da nossa cidade. Prefeito, acorda. Nós estamos em três 
meses de de mandato.  
Quando você vai começar a acordar e trabalhar e fazer as mudanças que precisa? 
Eu vou fazer uma comparação, eu estive no jogo do Brasil com meus amigos, graças a Deus a gente 
ganhamos o jogo da venda no último tempo. E ontem quatro a um e eu te faço uma mesma 
comparação. Hoje o nosso Secretáriados está pior que a seleção brasileira. Só jogador ruim, só 
secretário ruim, sem qualidade, puxa saco. Você hoje na secretaria de de saúde, você como 
vereador, eu sei qual o meu papel, e qual o meu dever. 
Você chega na secretaria de saúde, pede cronograma de exame de fila de exame pra eu ir lá no 
ministério do do Ministério da Saúde bater na porta do do do do Padilha que teve voto aqui na nossa 
cidade, falar Padilha a gente precisa zerar a fila de exame e a gente não pode nem ter a inflamação.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Pequeno aparte vereador, toda e detalhe só pra acrescentar aí a maioria deles não é da nossa 
cidade, não conhece a nossa cidade, não conhece a dificuldade da nossa cidade. 
 Muito obrigado. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Quero aqui reter ele dois minutos da minha fala, dizer o seguinte, Léo, em cima do que você disse, 
tem gente que conhece, Léo, e não trabalha?  
Tem secretário que conhece a cidade e não trabalha e Imagine quem não conhece?  
Infelizmente, a gente vive uma realidade em Embu, que quando eu fui eleito, eu quero sonhar uma 
cidade pro futuro, uma cidade que os moradores de Embu, esses jovens que estão aqui presente, 
tenham orgulho de morar aqui. Não uma cidade que em todos os instantes a gente vê escândalo, 
escândalo e escândalos. 
E aí eu faço questionamento a todos os vereadores. E aí a gente vai discutir em cima de dados. 
Eu quero perguntar pra vocês com em cima do que o Léo falou. A cidade hoje de Embu ela deve 
cerca de novecentos e vinte e três milhões. Qual a solução do atual prefeito de resolver essa dívida?  
Eu quero fazer questionamento e abro aparte vereadores que assim quiserem falar. Quero fazer 
questionamento se vocês estão satisfeitos com com o serviço público prestado na nossa cidade, em 
todas as áreas a gente pode discutir aqui, todas as áreas. 
Vereador Aline, quero te falar uma coisa pra você. O governo depois de cinco anos, inaugurar uma 
biblioteca de todo o respeito, é uma vergonha Aline. Sabe por que é uma vergonha?  
Porque o recurso estava destinado na conta, o que não teve é gestão.  
Então eu respeito o seu posicionamento, eu acho isso muito lindo da sua parte defender porque 
quem tem lado ele constrói como o meu lado é sempre vai ser em cima dos onze, em cima do 
presidente Abel que tem sido cara leal esse grupo, mas dizer o seguinte Aline, o indefensável não dá 
pra defender, não dá pra gente comemorar uma pintura de uma secretaria da mulher e aí faltar 
ginecologista nas UBS. 
Não dá pra uma mãe hoje, como tinha uma turma aqui do Jardim Tomé, ser cortado vai e volta. 
Então Aline eu te entendo quando você parabeniza porque quem ganha com isso não sou eu que vou 
ler livro lá na biblioteca, quem ganha isso quem usa lá, mas não dá durante cinco anos uma reforma 
que foi atrasada tendo recurso do tendo recurso pra ser feito a obra e por má gestão, infelizmente 
não foi feito. 
Como Aline, eu vou dizer uma coisa pra você, lá no jardim do colégio eu fiz uma indicação, hoje a 
prefeitura ela fez o FUNDEB o Fundo Nacional do da Educação fez repasse pra prefeitura de cinco 
milhões de reais pra construção de uma escola 
Que seja reiterado os dois minutos da parte do vereador Léo Novaes. 
Como foi feito a o repasse da escola em tempo integral no jardim do colégio, você que conhece muito 
bem a região e a prefeitura não iniciou a obra. Sabe por quê? 
Por falta de gestão.  
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Foi feito novo parque agora que que foi aberto programas pra nossa cidade. Hoje a gente tem o 
Parque da Várzea, uma área totalmente pública que a gente não pode ser utilizada. Sabe por quê?  
Não tem gestão, tem dinheiro, mas não tem gestão. 
Não adianta eu ser bom populista, vir aqui, vou entregar ovo de páscoa, vou lá falar que eu sou 
contra a dengue e na base de fato você vê gente de uma certa forma, sofrendo por enchente, 
sofrendo por não ter prevenção.  
Então gente, dizer o seguinte, vereador até peço desculpas se de uma certa forma te ofendi essa 
jamais foi minha intenção, mas dizer o seguinte, quando a gente vim defender algo que não seja 
indefensável, é melhor não falar, porque não dá pra gente comemorar uma obra que foi demorada 
cinco anos. 
Enfim, dizer o seguinte caros colegas, devemos ter sabedoria, e devemos saber que a política é a 
arte do diálogo.  
E esse recado vai especialmente ao governo municipal da nossa cidade.  
Essa câmara de Embu das Artes tem vereadores que foram eleitos pra defender o nosso povo da 
nossa cidade. 
Esses onze vereadores que construíram esse bloco de independência como alguns vereadores 
infelizmente fizeram uma fala, a gente não busca privilégios pra nós, mas sim no nosso objetivo que 
sempre vai ser o povo.  
Que Deus abençoe forte abraço e dizer que a política é o arte do diálogo e a política é a arte da 
sabedoria. Que Deus abençoe forte abraço. 
 
Presidente  
 Próximo escrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
 Vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso usar a tribuna, presidente.  
 
Presidente  
Concedido. 
Concedido companheiro.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Obrigado companheiro presidente Abel Arantes, dar bom dia mais uma vez a todos e todas. 
Pessoal, de maneira rápida e resumida venho trazer três temas aqui bem relevantes para o nosso 
município, para o nosso estado e para todo o país. 
Primeiro, uma situação que vem ocorrendo na nossa cidade, assim como em outros pontos, do 
estado de São Paulo, que, de iniciativa do governo estadual.  
Governo estadual que, tem uma realidade há muito tempo, de sérios problemas com relação à 
educação, e hoje temos uma escola aqui, estadual que sabe desses problemas, Então, salas 
superlotadas, professores e profissionais da educação desvalorizados, falta de assistência 
psicológica, muitas vezes, dentro das escolas, e falta de atenção, muitas vezes, com aqueles e 
aquelas alunas que precisam de atendimento especializado.  
E aí vem uma solução milagrosa. A solução da escola cívico-militar. Essa solução ela vem do 
governo do estado, e ela vem, muitas vezes, pra confundir a cabeça daquelas pessoas que buscam 
segurança pros seus filhos, que buscam, ali, ter tranquilidade no momento que eles estão na escola. 
O que teremos, na verdade, são escolas sem pluralidade, então, crianças que vão ter que ter o 
mesmo corte de cabelo, vão se vestir igual, não vão poder fazer discussões dentro das salas, uma 
escola onde todos estão padronizados e não se tem dos principais objetivos de uma escola, que é a 
interação e a evolução, o aprendizado pessoal e social de uma criança e adolescente. 
Nesse mesmo âmbito, teremos militares fazendo o papel dos profissionais da educação, sem a 
formação necessária pra isso e muitas vezes ganhando duas ou três vezes mais que esses mesmo 
profissionais.  
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Então aqui coloco, pra toda a comunidade escolar, da escola Eduardo Vaz, da escola Parque Jane e 
da escola Marechal Teixeira Lotti.  
Alunos e pais, participem, votem não, com relação a essa possibilidade aí nas escolas de vocês. 
Colocar mais uma questão importante aqui. 
Há duas semanas estivemos em Sorocaba, realizando a entrega de duas ambulâncias pra Embu das 
Artes, nós, governo federal, eu fiquei muito feliz.  
Fiquei muito feliz porque encontrei o prefeito da nossa cidade de Dina. Vocês devem lembrar, há 
tempo falei pra ele fazer o L, né, que ele estava colocando muitas situações de importância do 
governo federal aqui pra cidade.  
E aí depois, fiquei surpreso quando vi o vídeo dele falando sobre a entrega dessas ambulâncias. 
Só para vocês entenderem, gente, o SAMU, que é uma política implementada pelo presidente Lula na 
primeira gestão dele, foram entregues mais de seiscentas ambulâncias em todo o país. 
E o prefeito coloca como se aquilo estivesse acontecendo por conta da deputada ligada ele, a 
deputada Eli Santos.  
Então, aproveitar que estamos com uma escola hoje aqui, vou colocar exemplo que eu acho que vai 
ser bem didático para todo mundo.  
Vocês sabem aquele aluno, que ele não faz o trabalho, ele chega atrasado, e aí muitas vezes ele 
chega lá para copiar o trabalho de alguém para apresentar. É isso que o prefeito da cidade faz. 
Ele já falou, que o recurso para as enchentes do nosso município, era ele que estava colocando 
quando ele veio do governo federal. 
Outro dia foi fazer entrega de moradia colocando seu nome quando era Governo Estadual que estava 
fazendo. E agora, essa situação das ambulâncias.  
Então, prefeito, faça o seu trabalho, porque as outras instâncias e as outras instituições do nosso país 
estão fazendo, inclusive, essa Câmara Municipal.  
E aí o último tema, pra colocar, uma situação fundamental, importantíssima para o nosso país, é que 
ontem, começou o julgamento daquele que negou a vacina, daquele que se apropriou de joias 
ilegalmente, e daquele que atentou contra a nossa democracia. E aí trazer uma notícia de última 
hora, pra quem está desinformado. 
Bolsonaro acaba de virar réu. Ele já foi processado, já virou preso, já virou réu. Em breve, em breve 
será preso. Isso vai acontecer. 
 
Presidente  
Garanta a fala do vereador, por favor. 
 A fala do vereador, por favor.  
Gostaria de pedir que vocês respeitassem a fala do vereador controle por favor os ânimos por favor.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permite uma parte vereador.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Vereador, eu eu eu respeito o vereador, mas eu não posso deixar de entrar em defesa aqui do nosso 
presidente Bolsonaro.  
Bolsonaro ele está sendo julgado, condenado por único homem que é Alexandre de Moraes. E o 
senhor não pode esquecer que antes disso nós temos o Presidente descondenado. Lula foi preso. É 
descondenado. 
Então assim, eu não vejo nós trazermos aqui uma discussão nacional que vai fugir totalmente do 
nosso tema que é municipal. Então assim, se for falar de cadeia, se for falar de cadeia, meu vereador, 
meu nobre colega, nosso Lula tem muita experiência, o que o vínculo dele é gigante.  
 
Presidente  
Por favor. Se controle. Obrigado vereador pela colocação. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
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Eu fico feliz de conseguir dialogar de maneira respeitosa com as pessoas onde a gente pessoas que 
pensam diferente possam dialogar respeitando a fala do outro. Acho isso muito importante vereador.  
Discordo de você. Esse julgamento está sendo feito por todo o STF do nosso país. Os crimes estão 
aí. E em breve, em breve, a justiça será feita, as instituições do nosso país serão levadas a sérias, e 
Bolsonaro, ó, vai ser preso.  
Muito obrigado.  
 
 
Presidente  
Secretário, próximo escrito.  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique 
Gostaria de pedir por favor  
Já se manifestaram pronto.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a tribuna presidente 
 
Presidente  
Concedido vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado.  
Presidente gostaria que meu tempo fosse ressarcido.  
 
Presidente  
Volta o tempo do meu amigo por favor.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado presidente. 
Queria nobres colegas vereadores voltar, num assunto muito importante que foi debatido aqui, que é 
a respeito da biblioteca Moacir Jordão.  
Que eu acho muito engraçado presidente, quando o filho nasce e nasce bonito, aparece monte de 
mãe, monte de pai pra, parabenizar pelo filho, e o mais interessante, depois que a biblioteca foi 
inaugurada apareceu monte de gente agora querendo valorizar cultura.  
Eu queria inclusive perguntar pra vereadora Aline que se encontra aqui no plenário.  
Vereadora, aonde a senhora estava três anos atrás, quando aquela mesma biblioteca, estava sendo 
invadida por morador de rua, porque o prefeito estava com aquela reforma atrasada?  
Onde a senhora estava, quando o nosso mandato descobriu, que o governo Hugo inaugurou novo 
tipo de reforma, que é a reforma fantasma. 
Onde a senhora estava, quando o nosso mandato descobriu que o governo federal já estava em 
conta, e o mesmo governo que a senhora defende de maneira cega e leviana, não estava aplicando 
recurso público daquela biblioteca.  
Porque agora é muito fácil a senhora ir lá e tirar foto, como eu vi outros vereadores aqui dessa casa 
tirando foto na biblioteca. A senhora tem a informação. A senhora sabe quanto que foi gasto naquela 
reforma vereadora?  
Eu vou dar informação pra senhora. 
Quinhentos mil reais, de uma emenda federal que veio pro nosso município.  
Eu brinco porque é uma biblioteca fantasma por quê?  
Aquele recurso vereadora veio pra fazer reforma em três equipamentos. A biblioteca aqui do centro, 
que foi inaugurada nessa última sexta-feira, uma pequena reforma ali no Mestre Assis, e o mais 
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interessante, nosso mandato descobriu que a prefeitura queria reformar uma biblioteca que não 
existe mais, Que fica ali no Novo Campo Limpo.  
E aí eu quero dar uma notícia, uma informação pra senhora. 
Porque é interessante ver que o prefeito, depois de quase cinco anos, como muito bem foi falado aqui 
pelos vereadores, fez vídeo nas redes sociais porque é só isso que ele sabe fazer, dizendo que 
valoriza a cultura e a educação da nossa cidade.  
Quero trazer uma informação pros senhores. Esta reforma desta biblioteca começou em janeiro de 
dois mil e vinte e vereadores. E tinha o prazo de conclusão em janeiro de dois mil e vinte e dois. Aí 
passou-se o ano inteiro de dois mil e vinte e dois, o ano de dois mil e vinte e três, o ano de dois mil e 
vinte e quatro e só agora em dois mil e vinte e cinco, o prefeito teve a cara de pau de conseguir 
implementar e executar o recurso federal que estava no cofre público. 
E eu falo aqui vereadores com muita indignação, Porque o nosso prefeito como eu disse 
anteriormente me parece estar perdido. E ele comemora uma inauguração com três anos de atraso.  
E aí vereadora Aline, eu fiz essas perguntas pra senhora, não pra expor à senhora o seu mandato, 
mas pra dizer pra senhora, que foi em dois mil e vinte e dois, que o nosso mandato começou essa 
luta pela reforma da biblioteca, do centro do Embu. 
Quando eu cheguei nessa biblioteca, é importante que todos saibam, o prefeito quebrou toda a 
biblioteca, tirou o telhado, e deixou por três anos aquele equipamento tomando chuva e sol sem 
terminar essa obra.  
Quando eu cheguei naquela biblioteca, pra vocês que estão aqui jovens e alunos de escola pública, 
ela estava sendo infelizmente invadida por moradores de rua, que estavam morando dentro da 
biblioteca. 
Esse é o valor e esse é o cuidado que o prefeito teve com a nossa cidade nos últimos anos.  
Diversos equipamentos foram roubados de dentro da biblioteca. Vaso, pia, estantes. Eu vou dar uma 
informação pra vereadora. Vereador era pra essa biblioteca ter sido inaugurada duas semanas antes. 
Não foi porque a prefeitura extraviou as estantes pra colocar os livros da biblioteca.  
Esse é o prefeito e o retrato do cuidado que o prefeito tem com a nossa cultura e com a nossa 
educação.  
Então nós temos que vim aqui não parabenizar prefeito, parabenizar os servidores públicos da 
biblioteca, que há anos estão lutando por essa reforma.  
Estão cuidando da organização, do catálogo dos livros, conseguindo doação com a USP, com outras 
instituições, porque se depender da prefeitura de Embu das Artes, nós não teríamos biblioteca. E é 
importante contar uma grande função do vereador não é ficar babando ovo pra prefeito, tapando sol 
com a peneira. A função do vereador é fiscalizar.  
Eu preciso contar pra senhora vereadora. A senhora sabe quantos aditivos o prefeito de Embu fez pra 
enrolar a reforma da biblioteca vereadora Aline?  
Eu vou contar pra senhora foram seis aditivos ao longo desse ano, pra protelar a entrega da reforma. 
Pedindo mais recurso, pedindo mais tempo pro ministério, e nós descobrimos toda essa falcatrua. 
Porque infelizmente na administração pública vereadores, existe uma tática, nefasta, que é ficar 
pedindo aditivo pra ficar enrolando a reforma. E aí o que aconteceu vereador? 
Nós descobrimos essa farsa.  
E mais uma informação importante, depois da nossa representação no Ministério Público, que a 
prefeitura volta com a reforma da obra da biblioteca central de Embu das Artes. Então existe todo 
plano de fundo que é importante todos entendermos. 
A biblioteca estava alargada, às traças. E depois da nossa atuação e fiscalização, a prefeitura se viu 
obrigada a voltar com a reforma.  
Porque infelizmente me parece que o prefeito de Embu só trabalha assim.  
Ele não tem competência e capacidade de fazer planejamento e conseguir executar os seus projetos.  
Por isso atrasa, por isso gera desconforto pra população, por isso que a população fica sem o 
equipamento público, e aí é função desta casa legislativa fazer a pressão, fazer a denúncia, utilizar 
dos outros órgãos como o poder judiciário pra fiscalizar, fazer representação, pra aí sim a prefeitura 
fazer o seu papel. 
Eu quero aproveitar aqui agora, queria pedir pra colocar vídeo, porque nós estamos falando de 
biblioteca, de cultura, de educação, e muito tem se falado que o prefeito de Embu ganhou prêmio no 
governo do estado.  
Deixa pausado que eu vou pedir pra vocês tocarem o vídeo. 
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E nobres colegas vereadores, eu sinto que nós precisamos inaugurar novo tipo de prêmio pro prefeito 
de Embu das artes. Que é o prêmio Cara de Pau. 
Porque o Hugo, não moveu uma palha pra reformar a biblioteca. E depois que nós denunciamos o 
Ministério Público ele estava lá gravando o vídeo dizendo que inaugurou, que fez a parte dele. E aí o 
prefeito tem a cara de pau, digno o governo do estado, querer se vangloriar de que está ganhando 
prêmio. 
O único prêmio que você vai ganhar é o prêmio Peroba neles, pra passar na sua cara de pau.  
Porque eu vou mostrar aqui a realidade das escolas públicas de Embu das Artes. Eu e o vereador 
Diego Paixão, fizemos compilado de vídeos, de algumas visitas que nós estamos fazendo na escolas 
públicas de Embu das Artes. 
Eu como presidente da comissão de educação dessa casa, o vereador Diego como uma pessoa que 
já trabalhou anos na educação pública, nós estamos fazendo uma série de vídeos. E eu vou mostrar 
Hugo, o prêmio que você vai ganhar, na sua gestão nesses quatro meses que você está aqui.  
Pode soltar. Vai começar com a escola Meloni. Vejam só as condições dessa escola. 
Goteira na escola. Sala de aula, e sala dos professores com balde no meio da sala. Esparadrapo, no 
bebedouro, esse é o colchonete das crianças dormirem. Saindo água, da fiação elétrica da escola 
Meloni. Escola que foi reinaugurada ano passado. Em dezembro do ano passado. 
Agora é a escola Mauro Ferreira. As condições do banheiro da escola. Rachadura na sala de aula, 
nos pisos. Qual que é o prêmio que o nosso prefeito merece? 
Olha a pintura da escola. Mofo, infiltrações, olha a tomada, representando perigo pras nossas 
crianças e jovens. Olha o parquinho das nossas crianças. Com ferrugem, brinquedo quebrado, o lodo 
nas escadas, janela quebrada. 
Essas são as condições das escolas públicas da nossa cidade. 
Isso agora aqui é no Jardim Tomé.  
Vereadores, nós trouxemos esse vídeo aqui, como símbolo da gestão Hugo Prado. 
Escolas deterioradas, caindo aos pedaços, com mofo, brinquedo quebrado, sala rachada. Portanto o 
prêmio que o prefeito tem que receber, são das piores escolas da nossa região.  
Foi dito aqui, o prefeito deu uniforme e material escolar pra duas escolas, E tem vereador subindo em 
tribuna comemorando mais duas escolas que vai entregar material escolar vereadores. 
Isso é uma vergonha.  
É nós colocarmos degrau muito baixo à função de vereador. É esquecermos a nossa função. É dizer 
pro povo que qualquer migalha que o prefeito dê está tudo bem. E as outras dezenas de escolas, que 
as mães estão sem uniforme e sem material escolar. 
Outra coisa que eu quero falar aqui prefeito, na época de eleição, eu lembro muito bem porque eu 
chamei uma reunião com professores pra conversar sobre o plano de carreira. E o prefeito e o 
secretário de educação chamou uma reunião no mesmo dia, pra falar sobre o assunto. E prometeram 
para os professores que fariam revisão do plano de carreira da dessa categoria.  
O mais interessante, até agora nada foi apresentado pela classe dos professores. Os professores 
estão tendo que brigar, fazer ofício na prefeitura, pra secretaria dar uma mínima explicação do que 
que está sendo discutido. 
Isso é uma vergonha secretário, é uma vergonha prefeito, uma promessa de campanha o senhor não 
está cumprindo com a categoria dos professores. 
E aí eu quero responder aqui o vereador Bobilel. Porque numa das suas falas ele perguntou qual será 
o problema do governo Hugo. E eu respondo pra vocês.  
O problema da prefeitura da gestão Hugo Prado é o próprio Hugo Prado. 
Porque infelizmente, ele se colocou numa posição que não é digna de prefeito.  
Primeiro ele não se preparou pra ser prefeito dessa cidade. Está perdido. Nós chegamos agora a cem 
dias de governo, e ele não apresentou uma entrega concreta que seja dele. Que não seja puxadinho 
do que foi a gestão anterior. Que não seja uma pressão da oposição. Não apresentou nada. Então 
ele não se preparou pra ser prefeito.  
As informações que nós temos é que nas reuniões de secretariado fica secretário batendo a cabeça 
com o outro porque o prefeito não consegue dar direcionamento. 
O problema da gestão Hugo é que infelizmente ele está de mãos atadas porque não é ele que manda 
na caneta. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
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Permite uma parte, vereador?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só minuto, vereador, pra concluir. Não é ele que manda na caneta. Ele não tem o poder de demitir 
secretário que está fazendo coisa errada. Não tem autonomia pra mandar projeto de lei pra Câmara 
Municipal, não tem culhão pra dialogar com a Câmara de Vereadores. 
E o pior de tudo, ele recebeu de presente uma bomba relógio.  
Como muito bem disse meu colega Léo Novaes, com uma dívida de mais de novecentos milhões 
Hugo, você não vai conseguir governar. Você precisa de ajuda.  
Você não consegue tocar a nossa cidade como ela merece. Porque você não você não se preparou 
pra isso. 
Quero dar um aparte vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Vereador, o senhor tem razão, porém assim, eu eu até me me me solidarizo aqui com o prefeito Hugo 
Prado porque, de fato, ele não tem secretário, ele só tem dois, que é o Igor e a irmã dele. 
 Então, os outros secretário é do prefeito, do exprefeito, é prefeito ou ex-prefeito Ney Santos?  
Eu não entendi, é prefeito?  
Eu me confundi aqui, mas é isso, muito obrigado pela parte. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado vereador pela sua parte. Presidente, só quero meus dois minutos pra concluir minha 
fala. Obrigado.  
Vereador o senhor pontuou muito bem, porque esse é o retrato do governo Hugo. Ele conseguiu 
nomear apenas dois secretários. Que é a irmã dele como o senhor muito bem colocou, e o secretário 
de segurança. Porque o dia educação, meio ambiente, saúde, tecnologia, é tudo da gestão anterior.  
Então me assombra, vereador, ver que esse sujeito hoje, tem a responsabilidade, de liderar a saúde 
da nossa cidade. 
 O futuro das nossas crianças na pasta de educação, a nossa segurança com a GCM da nossa 
cidade.  
Por isso que eu tenho dito, Quando as mães me mandam mensagens, trazendo reclamações do 
pronto socorro da UPA, a pergunta que elas me fazem é, aonde está o prefeito? 
E vereador a conclusão que eu tenho chegado é que a prefeitura de Embu não tem o prefeito. A 
prefeitura de Embu tem o fantoche, que se sujeita a esse tipo de coisa que nós falamos aqui, que se 
sujeita à humilhação, se sujeita a tomar ordem de ex-prefeito, que se sujeita a não ter autonomia na 
sua gestão, e o mais triste, apenas pra concluir presidente, é que quem mais sofre, é a nossa 
população. 
Porque a população quando votou na urna, achou que estaria votando numa pessoa que pudesse 
liderar a nossa cidade. E em três meses, vereador Rabada, nós já pudemos ter, uma gota, e 
experimentar, e ter a conclusão, de que Hugo não tem a mínima condição de ser prefeito de Embu 
das Artes.  
Isso é triste pro nosso povo. E é por isso que a câmara mais do que nunca derrubando esses vetos, 
fazendo a sua parte, vai ter papel decisivo no futuro de Embu das Artes.  
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala próximo escrito.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Pela ordem presidente? 
 
Presidente  
Não tem questão de ordem agora vereadora 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Mas tem dentro do regimento fala que eu posso pedir pela ordem  
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Presidente  
Qual artigo vereadora?  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Questão de ordem. 
 
Presidente  
Qual artigo 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Aí o senhor tem consultar o jurídico da casa.  
 
Presidente  
Está bom vereadora.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
O senhor vai me conceder?  
Questão de ordem, 
 
Presidente  
Tudo bem, fala vereador. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Pode ser?  
É só respondendo o vereador Abidan. 
 
Presidente  
Não, vereadora, em questão de ordem presidente. Infelizmente, assim, ó, se a senhora quiser se 
inscrever, eu vou fazer melhor ainda, eu vou te dar uma parte do meu tempo, pra gente não, pra nós 
não passar os limites aqui do regimento.  
Eu te eu te dou uma parte do meu tempo que você fala, senão a gente vai virar debate, mas eu dou a 
parte do outro do meu Está ok,  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Obrigada. 
 
Presidente  
Senhor secretário, por favor, próximo escrito.  
 
1º Secretário  
Vereador presidente dessa casa, Abel Arantes. 
 
Presidente  
Gostaria nesse momento de pedir que o meu vice-presidente assumisse a casa.  
Senhor presidente, eu posso usar o uso da posso fazer uso da tribuna? 
 
Vice- Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereador, antes de eu começar a falar eu já vou te conceder à parte, vereadora Aline, eu vou te 
conceder à parte já pra pra seguir dentro do combinado, está bom? 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
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Muito obrigada, presidente. Só respondendo o vereador de internet, que enquanto ele estava 
querendo ganhar like na internet, a vereadora aqui no primeiro mandato dela estava trabalhando. 
Ao contrário de muitos aqui que utiliza de de inaugurações para se autopromover, graças a deus eu 
tenho trabalho, não preciso ir pra reinauguração ou inauguração de algum equipamento pra poder 
aparecer. 
Sabe aonde eu estava, vereador?  
Eu estava no ano de dois mil e vinte e dois, se o senhor não se recorda que era a pandemia, eu 
estava trabalhando, eu estava criando laços pra poder sustentar mais de oito mil famílias.  
Estava fazendo parceria com algumas associações durante a pandemia pra colocar comida na mesa 
de quem precisava. 
Eu estava, senhor vereador, no meu primeiro mandato onde o senhor questiona onde eu estava, eu 
estava lutando pra poder levar dignidade, levar água canalizada pra dentro da casa das pessoas.  
Eu estava também vereador, sentando e conversando com a empresa Enel pra poder também levar 
dignidade da energia de levar canalização. 
Quando eu trouxe a questão da biblioteca que, infelizmente, levam pra outro lado, né, que vocês 
gostam muito de de chamar atenção, né, Só mais minuto pro, minuto pra eu poder concluir  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Mas já foi minuto, vereador, quero fazer.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Quando eu trouxe a questão da biblioteca,  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereadora, me ajuda, por favor.  
 
Vereador Aline Lima dos Santos  
Já vou concluir, quando eu trouxe a questão da biblioteca, eu quis enfatizar aqui o momento que o 
país vive, que nós precisamos resgatar as nossas crianças que estão se se perdendo na internet 
assim como o senhor que vive de internet.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte também vereador?  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Concedido. Até agora eu acho que ainda sou o presidente né, Por favor.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não presidente com agradeço o senhor pelo tempo. 
Vereadora, com todo o respeito e admiração e carinho que eu tenho pela senhora, o último vereador 
que me chamou de vereador de internet, tomou esculacho de trezentos mil visualizações no TikTok, 
porque qual que é a minha visão vereadora. 
Me admira muito a senhora demorar cinco anos, o primeiro mandato inteiro e esse primeiro agora, 
pra lembrar da cultura.  
Porque infelizmente não é a primeira vez que a senhora não cumpre com a cultura da cidade.  
A biblioteca foi dos casos. 
Vou contar o segundo aqui. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Conta, me conta projeto aprovado pro senhor.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vou contar o segundo aqui. Que que o senhor? Vou contar o segundo aqui. No primeiro mandato eu 
propus nós colocarmos milhão de reais na cultura da cidade pros artistas locais. 
Sabe o que que a senhora fez?  
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Eu vou recordar pra senhora não perder a memória. A senhora votou contra essa ideia que eu 
coloquei aqui no orçamento público da cidade.  
Vou dar outro exemplo vereadora, vou dar outro exemplo. Vou dar outro exemplo para senhora ter 
dimensão do quão problemática é a sua fala. 
A senhora se utilizou de uma  
 
Vice-Presidente 
Garanta a fala do vereador, por gentileza, garante a fala do vereador.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereador, se você.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso concluir, vereador?  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Seja seja breve por favor porque a gente estamos com as criança que vai receber o certificado, aí eu 
vou falar por cinco minutos, aí eu já vou entregar o certificado pra eles vou até pedir autorização pro 
próximo escrito entre na nossa fala a outra pra gente permitir sobre a questão da entrega do 
certificado por favor  
conclua pra mim por favor senhor vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O que eu fico indignado apenas vereadora é com a hipocrisia de algumas pessoas. 
Se a senhora me chama de vereadora das redes sociais, é que a senhora não sabe o governo ao 
qual a senhora é base hoje.  
A senhora esquece que, infelizmente, eu digo isso com dor no coração, eu fui o único vereador dessa 
casa a lutar pra que essa biblioteca fosse reformada.  
E na época a senhora era aquela base que infelizmente é a base que fecha os olhos para os 
problemas.  
O prefeito Hugo Prado, que a senhora estava batendo palma na inauguração da biblioteca, utilizou 
mal o recurso da biblioteca, reformou uma biblioteca fantasma e hoje está respondendo no Ministério 
Público por isso. 
Então por isso que eu não gosto de hipocrisia vereadora. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Conclua a pergunta.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Se a senhora não fez nada no caso da biblioteca, se se a senhora não lutou pela pauta, não vem aqui 
querer colher os louros, não vem aqui colher os louros das pessoas. Muito obrigado.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Parabéns vereador pela fala. 
Vamos voltar o tema aqui, né? 
Primeiramente agradecer a Deus a oportunidade de mais uma vez estar aqui. Agradecer a todo o 
público presente. Meus amigos internauta que nos acompanha. Dizer que eu volto aqui nessa tribuna 
hoje eu não volto com alegria.  
Eu volto é com tristeza para fazer inúmeros apontamentos que a gente fica olhando algumas falas, a 
gente não sabe pra onde que vai, na onde que nós quer chegar, com as falas de algumas pessoas 
aqui.  
Eu volto a falar da enchente quando nós fizemos o requerimento aqui pra pedir a transparência, pra 
pedir pra ser utilizado o recurso público certo sobre a enchente, muitas pessoas votaram até contra.  
Aí hoje vem aqui e a gente volta de novo com a fala que eu não consigo entender.  
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A gente está pedindo sobre a enchente principalmente ali no Jardim Pinheirinho, que é onde nós 
sofre muito, na divisa de Itapecerica, há tempos, pra fazer trabalho dos assoreamento nos rios. Nós 
estamos esperando isso aí desde outubro. 
E nós estamos falando, pessoal, vai lá, faz o desacoreamento, vai vim a chuva, vamos fazer projeto, 
vamos fazer, vamos vamos fazer uma, vamos fazer assim. Que que eu quero dizer, Eu falo com por 
causa própria porque eu sei trabalhar com terraplanagem, eu achei mecei com caminhão, eu não sei 
mexer com robô no Japão, mas mexer com caminhão e entrar dentro de bueiro, limpar rio, eu falo 
porque eu conheço da causa.  
Então eu não tenho vergonha de falar pra vocês que muita das vezes, eu tive que pegar meu 
caminhão pra limpar bueiro. 
Eu tive que pegar meus companheiros pra limpar umas praça, pra não entupir, porque eu estava 
esperando o governo ir lá fazer. 
Nós temos problema muito grande na nossa região, e nós estamos aguardando. Aí nós ficamos aqui 
de mãos atada, esperando que o governo faça algo. E o governo infelizmente, está preocupado em 
fazer vídeo.  
Nós não estamos preocupado em fazer vídeo. Nós estamos preocupado em levar a solução pro povo. 
Por que vocês não se organizaram antes, de acontecer o que aconteceu domingo. 
É muito fácil nós vir aqui ficar procurando o culpado, mas nós alertamos vocês o que iria acontecer. 
Por favor, faça a limpeza dos rios.  
Aí fica jogo de empurra empurra e ninguém resolve nada.  
Da mesma forma eu volto agora pra educação.  
Eu estou falando que é uma tragédia anunciada na escola Jequitibá. O muro vai cair. E eu falei aqui 
algumas sessões anteriormente, e eles foram lá e fizeram sabe o que rabada. Colocaram duas 
coluna em cima do muro, e o barranco está caindo meu, vai acontecer uma tragédia lá, se tiver tendo 
aula vai machucar as criança. E está todo mundo se fazendo o quê? 
Fazendo isso olha. Olha. Fechando os olhos, pela por uma tragédia que está anunciada.  
Pessoal, por favor, o secretário que é competente da pasta, que é responsável, não vem aqui atender 
isso, eu não estou pedindo pra você atender o pedido do vereador Abel. Eu entendo como é que 
funciona o jogo. 
Eu venho aqui pra você atender o pedido da população que está sofrendo. Nós temos monte de 
morador de rua lá no Pinheirinho lá, que a gente pede pra pra secretaria de assistência social, ir lá 
por favor nos ajude, os morador de rua dá, dá uma oportunidade pra eles ir pro CAPES, pra ele 
procurar o CAPES, pra ele procurar o POP.  
E eu tenho diversas denúncias inclusive tenho uma amiga aqui, morador de rua está morando na 
porta da casa dela. Nós já fizemos o pedido.  
Eu olho o Carlinhos ali, eu fico imaginando quantas vezes eu briguei com o Carlinhos lá na UBS 
Carlinhos, e eu queria te pedir desculpa aqui, publicamente Carlinhos. 
Porque hoje a UBS está caos mano. E quando você estava lá com todas as dificuldades que nós 
tínhamos, dentro desse governo que eu ajudei colocar, pelo menos você trazia pra população 
transparência.  
Hoje aquilo lá está abandonado. Hoje pra pessoa falar que não tem Dipirona é gritando com o povo. 
Hoje não tem Losartana. 
Aí a pessoa fala assim pô Bel você está inventando eu não estou inventando é só você ir na UBS e 
vê.  
Os banheiro tudo sujo, jogaram sem administração. 
Eu volto pro Vazame que acabou de chegar uma denúncia aqui no meu telefone. O Vazame não tem 
fralda geriátrica gente. Que que está acontecendo com o recurso público dessa cidade? 
Que que está acontecendo com a administração da verba financeira?  
Que que está acontecendo? 
E todo mundo fechando fechando os olhos tapando sol com a peneira. Não é brincadeira não 
pessoal.  
Você pega esses casos na saúde aí que tristeza ver isso, médico costurando cabeça de criança no 
local errado. 
Como é que a gente vai defender governo indefensável?  
É difícil demais meu. 
Zeladoria pública, eu já pedi inúmeras vezes, eu não vou ligar pra secretário não sabe por quê? 
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Porque eu entendo o meu lado. Eu não vou ficar fazendo média com secretário. 
Mas ofício eu estou mandando o papel do vereador é cobrar. Eu estou cobrando, todos os dias chega 
dez quinze ofício lá do nosso gabinete, pra pedir pra ser solucionado.  
O Pinheirinho Santa Clara e Santo Antônio está abandonado. Como sempre foi.  
Abel mas você estava do lado de lá naquela época não era? 
Não porque eu colocava a mão na massa eu mesmo ia fazer. 
Eu pedia, não fazia, não não vai fazer, eu ia lá e fazia. E eu estou chamando meus amigos, meus 
apoiadores, pra mais uma vez voltar a fazer o que a gente sempre fez.  
Porque contar com esse governo que eu ajudei a colocar lá, que não está fazendo, está sendo triste 
demais mano. Ele está punindo o povo, em vez de punir o vereador, e o povo está sofrendo. 
Mas pra mim é indiferente. Eu sei o que eu fiz pra chegar até aqui, eu sei quem me colocou aqui foi o 
povo, e eu vou honrar cada dia mais os meus eleitores. Está bom 
Josei Toda, a moça está eu estou olhando aqui no papelzinho aqui, na minha colinha, aí chegou uma 
mensagem aqui que a Josei Toda, a escola Josei Toda, está chovendo mais dentro do que fora 
mano. Então eu vou pedir mais uma vez pra você secretário, eu não estou pedindo favor pra você 
não. 
Eu não estou pedindo favor. Eu estou pedindo pra você cuidar das crianças do nosso município. Não 
brinca coisa séria não porque o seu filho não estuda na escola pública aqui. Eu tenho certeza disso. 
Então vai cuidar das criança, que o seu papel como secretário é esse. 
E vou deixar mais recado aí. Fiquei muito triste em ver aquele vídeo do Juneca. Numa semana é 
secretário da saúde, noutra semana é o secretário de outra pasta, agora o secretário da 
comunicação, eu não consigo entender qual que é o problema, com o secretariado que foi a urna, 
perdeu a eleição, e não respeita o mandato do vereador eleito.  
Qual que é o problema de respeitar? 
Respeita o mandato do vereador amigo. 
Você desculpa te lembrar você está no cargo comissionado. A qualquer momento já chega aqui as 
fofocas virtuais, que você já caiu e não sabe que caiu ainda.  
Então em vez de você criar inimizade cria-se amigo, tudo isso aqui passa. Tudo isso aqui passa. 
Amanhã está todo monte eu encontrei o rabada lá no Taboão. 
Eu estava tomando café lá, o rabada chegou lá então e se eu tivesse ofendido o rabada?  
Chamado o rabada de Vereadorzinho? Então tudo isso aqui passa mas o respeito prevalece, respeita 
as pessoas mano.  
O, você já pediu uma parte ô Diego? Você pediu. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Vou pedir. O senhor presidente como vai dar certo uma cidade que tem três prefeito? 
 Senhor Renato Oliveira secretário de serviço urbano, o ex-prefeito Ney Santos e o Fantoche Hugo 
Prado. Meio avião tem três três macho ô senhor presidente, Pelo amor de Deus vai dar certo mesmo. 
Falar para o prefeito levantar da cadeira a bunda da cadeira dele e vim trabalhar né, Está muito 
complicada a situação da da saúde e da educação.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Gostaria. Está bom, Nilson passa os vídeo pra nós pessoas que foi falando e vai se. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente pela ordem. O pessoal está falando que a van está esperando eles lá, não seria legal 
chamar eles. Eles estão alegando que vão ter que ir embora por causa da van, mas eles estão 
querendo até ficar de pé lá olha. Está bom. Se fosse possível, a gente tirava foto com eles e aí. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Trinta segundo vai passar o vídeo, a gente já eu já encerro a minha fala aqui. Eu vou vou passar o 
vídeo aqui trinta segundos já encerro a minha fala e por favor já posicione por favor todos os os 
alunos que a gente vai entregar o certificado está bom?  
Isso aí é o que nós sofremos ali no Pinheirinho. A rua Esperança não pode cair uma garoa que o rio 
transborda e passa pela rua agora. E nós estamos pedindo aí nós fala pra prefeitura a prefeitura fala 
que é a Sabesp, nós fala pra Sabesp, a Sabesp fala que é a prefeitura. 
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Mas eu vou dizer uma coisa, sabe o que está faltando aqui nessa cidade? 
 É planejamento. Uma cidade sem planejamento não chega a lugar algum senhor vereador Ricardo.  
Com todo o respeito, a gente estamos informando, o que a população nos pede. São tragédias 
anunciada, e só depois que, que pessoas perder a vida, que a prefeitura vai começar a olhar com 
outros olhos, não é o pedido do vereador Abel não. 
Os pedido que nós fazemos é do povo, está bom? 
Agradecer a presença do meu amigo Fabinho, doutor Ederval, obrigado seu Hamilton por todo o 
trabalho presidente. Uniu meu parceiro e eu queria deixar aqui só uma mensagem 
Aqui quem quem vos fala não é o Abel Arantes vereador da cidade não. É só o parachoque da 
população. Então se você não quer me atender por favor atenda os pedido do povo. Está bom.  
Deus abençoe a todos muito obrigado. 
Quero agradecer também não só o primeiramente os onze não é. E agradecer todos os vereadores 
pelo respeito que vocês têm tido com essa casa. E da nossa parte aqui sempre vai ser recíproco com 
todos vocês está bom. Abraço.  
Pode entrar por favor as crianças aqui para receber o certificado. 
 
Presidente  
Próximo inscrito seu secretário 
 
2º Secretário  
vereador Zé do Piscinão.  
 
Presidente  
concedido vereador.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Cumprimento a todos boa tarde pra todos, graças a Deus mais uma sessão aqui. E a minha fala hoje 
é totalmente para defender nossas causa na nossa cidade.  
Quero cumprimentar todos os vinte vereadores presente. 
Quero dar parabéns a cada pela atitude que tiveram aí nessa casa de lei pra defender o povo da 
nossa cidade, lutar pelo nosso povo. Que o nosso povo se encontra pedindo socorro, pedindo para 
que os vereadores venha lutar e defender as causas sociais da nossa cidade. 
O povo da cidade de Embu das Artes, a população pede socorro. 
A minha fala hoje pessoal, quero parabenizar a professora Andreia e a professora Cleide, a 
professora Adriana, e todos os seus alunos, por esse programa, a casa é sua. Que bacana, 
parabéns. 
Eu creio que muito desses aluno hoje tiveram uma aula de política aqui também. Conseguiram ver 
tanta discussões que são favorável para a nossa população de Embu das Artes.  
Parabéns os aluno, que Deus abençoe vocês e deixe conselho pra cada O seu melhor amigo na 
escola é o seu professor. Obedeça o seu professor que com certeza você vai tirar nota dez. Que é o 
mais importante. 
E a minha fala hoje pessoal como vereador dessa cidade que venho vendo as demanda 
principalmente da minha região ali do Jardim Independência Jardim Vazame, Santo Eduardo, ali 
Casa Branca, Santa Teresa, tenho visto muitas dificuldade ali que nós estamos enfrentando no dia a 
dia. 
E quero hoje mandar recado pro nosso prefeito, não querendo desmoralizar o senhor ou falar mal do 
seu governo mas sim pedir aqui humildemente para que o senhor comece tomar atitude Tomar mais 
agilidade, ter mais agilidade pra resolver o nossos problema da nossa cidade.  
Porque não sou eu, que estou cobrando, mas sim, a nossa população.  
A nossa população está mandando recado direto aqui no meu telefone, atrás de outro, pedindo 
solução dos problema. E eu como representante do povo, eu tenho que pegar essas demanda aqui e 
levar até o senhor. 
Para que o senhor olhe com olhar de bondade, de carinho, de atenção, para ajudar o nosso povo na 
nossa cidade. Porque não dá pra mais esperar. Não tem como esperar mais. 
Aqui mesmo nós temos problema ali no Jardim Independência. Que eu gostaria de convidar vocês 
pra assistir pequeno vídeo também. Que esse problema já está se alastrando pra mais de sessenta 
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dias. Aliás, está caminhando pra sessenta dias. É uma cratera que foi aberta ali no no Jardim 
Independência. E o nosso prefeito, o senhor falou que só ia sair dali quando resolvesse o problema, e 
já vai para sessenta dias e o povo está me cobrando e eu quero cobrar o senhor.  
Por favor, solta o vídeo. 
Olha Como vocês acabaram de ver pessoal, a o tamanho da gravidade. Eu sei que vocês não 
concorda buraco desse tamanho na sua cidade. Isso não pode continuar assim. 
Está arriscado uma criança cair ali. Cachorro, animal de estimação cair, ou até mesmo idoso às vezes 
vinha dando cair ali, e sem contar que nesse lugar aí é uma pista de caminhada. 
Aonde se caminha mais de mil pessoas caminha por dia ali nesse lugar. E também tem uma escola 
em frente. Tem ginásio de esporte em frente. Tem uma feira também. Todos os domingo tem uma 
grande feira ali que transita mais de duas mil pessoas. 
Então prefeito eu peço humildemente pro senhor não estou dando uma ordem mas o povo que votou 
no senhor está te dando uma ordem. Resolva esse problema. Não dá mais pra esperar. Eu não sei. 
Eu não sei porque que não foi resolvido ainda. 
O que que está acontecendo na nossa cidade? 
A população quer uma resposta. O que que está acontecendo?  
Porque tanta pra ajudar o povo. Não podemos mais esperar. 
E outra questão também, bem próximo ali do Jardim Independência, tem a questão do campo do 
João Marreta também. Que eu já fui lá, fiz vídeo o vereador Abidan já foi lá, vereador Ricardo já 
fomos lá e eu convido os vinte vereadores da base, mesmo da base também Quem não está no 
grupo dos onze, por favor, brigue pela cidade. 
Comece a por à tona, venha na tribuna aqui e fale pro seu prefeito a necessidade que nós está tendo.  
Na hora de pedir o voto não foi bom?  
Vocês saíram na rua falando que queria o voto todo mundo dando risadinha pro povo, sorriso na 
orelha. 
Não é bonitinho? 
E agora? 
Por que que não cobra?  
Por que que não luta pelo povo?  
Temos que brigar pelo povo. Essa é a obrigação de vereador eleito.  
Talvez o prefeito está lá, ele vê o problema, mas ninguém cobra, ele não resolve.  
Hoje o vereador José do Piscinão está cobrando. Eu até escutei a vereadora Aline, na fala dela falou 
pro vereador Ricardo que há dois ano atrás ou há três ano por que que o Ricardo não tinha cobrado? 
Isso me chamou atenção, Ricardo. 
Talvez muitas, a nossa população ainda não tenha percebido, mas hoje, temos uma câmara aqui 
independente.  
São onze vereador que tomaram a iniciativa de deixar a câmara independente pra não ficar sendo 
puxadinho do prefeito. E nós vamos continuar essa luta. Pro próprio benefício nosso. Mas sim pro 
benefício da nossa população. 
Não dá pra continuar mais dessa forma. Peço pro prefeito Hugo Prado urgentemente que isso aqui é 
pra ontem. Pro senhor dar uma resposta pro nosso povo. E a resposta é o senhor iniciar essa obra 
desse buraco lá no Jardim Independência antes que aconteça uma tragédia.  
Peço humildemente Também na minha fala hoje aqui eu quero parabenizar o vereador Juneca 
vereador Juninho o Abel e o vereador Índio Silva. Por a ida de vocês lá em Brasília eu tenho certeza 
que chamou atenção de toda a população de Embu das Artes. 
Muitos se ficaram perguntando, que que os vereador estão fazendo em Brasília?  
Pessoal, se eles não sabem o tamanho da importância de dos nossos vereador em Brasília 
representando a nossa cidade.  
Os deputados vendo eles lá, eu tenho certeza que ficava toda todos abraçado, alegre, contente, 
principalmente o deputado Ribamar, que deu uma atenção pra vocês, manda forte abraço pro 
deputado.  
Presidente quer falar? 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Uma parte vereador, me concede uma parte. Não vou sair do tema, vou ser rápido.  
Assim, nós temos que valorizar as porta que nos abrem também fora. 
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Nós fizemos período aqui dentro da cidade, que praticamente não estava aprisionado a uma ditadura.  
Nós viviam a ditadura aqui dentro que vereador não podia tomar café com outro vereador. Vereador 
não podia conhecer deputado, vereador não podia sentar com secretário de outra cidade. Porque 
tudo, eles eles ficavam chateado, ficava bravo e punia a gente, eles punia a gente, se eles pegassem 
vereador.  
Quando é que nós podíamos sentar junto com o Abidan, pra dialogar qualquer questões da cidade?  
Nunca. 
Quando é que nós podia sentar com o deputado Eduardo de Nóbrega que está aqui do lado?  
Nunca.  
Porque tudo era afronta pra esse governo e hoje a independência da câmara, nada mais que isso, é 
nós poder ter a liberdade de poder dialogar com todos, de procurar recurso e é essa a nossa defesa 
enquanto câmara. 
Muito obrigado, 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Parabéns. Isso meu amigo. Então o que que acontece, Só pra população entender que nós estamos 
brigando e tão unido. 
Talvez, apareça pessoas que fala ah mas os vereador está obrigando mas não está acontecendo 
nada. Mas vai acontecer. Vocês vai ver o poder que tem essa casa de lei através desses onze 
vereadores. Vai acontecer porque não tem como correr.  
Hoje a Câmara é independente, e a independência da Câmara vai ser usada para favorecer a 
população de Embu das Artes. 
Não vai ser usado esse poder aqui para favorecer nenhum vereador que está aqui, Mas vai ser pra 
favorecer o povo. E pra ver os problema e cobrar o prefeito e o prefeito resolver. Não é esperar cinco 
anos pra resolver. Não tem jeito. Tem que ser resolvido pra ontem. 
O povo quer uma resposta. Não dá pra esperar mais. 
E quer dizer que dia oito, dia oito Brasília que nos espere. Vamos estar em Brasília de novo, tá. 
Vamos estar em oito, oito ou dez. 
Oito vereadores já está confirmado. O Betinho também está convidado. Gostei da sua fala, você 
falando que achou bonito. Se quiser nos acompanhar será uma honra. Zé os dez também vai. 
Vocês também vão estar convidado pra ir todo mundo junto com os dez, tá.  
Positivo. Bom que nós chega lá os vinte e unidos é. De mãos dada há bastante recurso né, E aí a 
gente vamos falar os recursos que trouxe pra cidade a prefeitura que vai fazer na cidade Que isso é 
importante, né? 
Parabéns. Que o que o Ney fez oito ano, o Hugo vem fazendo e se Deus quiser vamos fazer muito 
mais, né, Que Deus te ouça, quem vai sair ganhando é o povo. E será uma honra se vocês der e for, 
dia oito nós vamos instalar. E nós se encontra lá vamos confraternizar junto por que não? 
A nossa briga aqui é em favor do povo não é nada pessoal.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Seu Zé uma parte? Bom gente é o seguinte, o Betinho levando em consideração o que você falou, 
imagine os vinte e vereadores cada conquistando dez milhões de reais pela cidade, nós constrói o tão 
sonhado hospital que há anos foi prometido.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Parabéns, parabéns pela fala. Parabéns, Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Pois é. É, o Julio falou uma coisa, a gente conseguiu os dez melhor hospital é é o nosso sonho, né, A 
gente não fica dependendo de cidade vizinha, né, Porque é muito ruim depois de cidade vizinha, 
porque muitas vezes a gente culpa a saúde, mas esquece que tem tal de né, Que o ele não dá vaga 
pra nós depende do estado. 
Não só os dez milhões como se a gente não conseguir buscar mais recurso, é importante, né, Porque 
todo recurso que vim pra cidade com esse hospital, quadra, que seja a escola, é importante o recurso 
que vem, né, 
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Vereador José Ramalho da Silva - 
 Parabéns, Betinho, boa fala. É isso aí. E há ditado que diz na nossa terra, cobra que não anda, não 
engole caçote e temos que andar, tem que buscar, temos que bater porta, temos que pedir. 
Porque a cidade de Embu das Artes está carente, precisa de ajuda, e nós fomos eleito pra isso, pra 
brigar pelo povo. Estou bastante incomodado com tudo que está acontecendo.  
Eu sei que o prefeito Hugo Prado pode fazer se não fez ainda eu quero que ele me dê uma resposta 
por que que não fez. A cidade pede socorro. A população pede socorro. 
Vamos pra luta, não vamos desistir. Peço o prefeito humildemente que nos dê resposta nesses dois 
caso, do Campo João Marreta e do da cratera no no Jardim Independência. Está indo pra sessenta 
dias. E o senhor é homem de palavra. Você passou lá falou que só ia sair de lá como resolver seu 
problema. 
O senhor fez aquele vídeo, postou na internet. Acabou de postar, você sumiu de lá. Não apareceu 
mais.  
Então hoje eu peço humildemente, contrata uma empresa, ponha lá, resolva aquele problema. Antes 
que aconteça uma tragédia anunciada. 
E essa é a minha fala, peço que Deus abençoe todos os vereador dessa casa. Iluminem nossos 
trabalho, nossos projeto. Que nós possa ter direção de fazer as coisa certa pra favorecer o povo de 
Embu das Artes.  
Esse é meu intuito na política, fazer o bem sem olhar a quem. Que Deus abençoe a todos. 
 
Presidente  
Parabéns Zé pela pelas palavra. Saibas é que é orgulho trabalhar ao seu lado, eu sempre friso isso. 
Porque vai ser vereador de primeiro mandato, porém, demonstra muito caráter ligado à população, 
trabalhando pelo povo de verdade, tá.  
Próximo escrito senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Não há mais escrito senhor presidente. 
 
Presidente  
Não havendo mais escritos passaremos agora a ordem do dia. Solicito senhor secretário que faça a 
leitura do projeto de lei quinze barra dois mil e vinte e cinco de autoria do vereador Gideão Júnior.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 15/2025 
 
Presidente  
O projeto de lei quinze barra dois mil e vinte e cinco do vereador Gideão Júnior está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito aos senhores vereadores que registem seu voto no meio eletrônico. 
Projeto de lei quinze barra dois mil e vinte e cinco está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução três barra dois mil e vinte e cinco 
de autoria da mesa da câmara.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Resolução 03/2025 
 
Presidente  
Projeto de resolução está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito aos senhores vereadores que registem seu voto por meio eletrônico. 
Projeto de resolução está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução zero quatro barra dois mil e vinte 
e cinco de autoria da mesa.  
 
2º Secretário  
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Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de resolução 04/2025 
 
Presidente  
Projeto de resolução quatro barra dois vinte e cinco está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Projeto de resolução quatro dois mil e vinte e cinco barra dois mil e vinte e cinco está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção 
de pesar vinte barra doze e vinte e cinco de autoria do vereador Uriel Biazian.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 20/2025 
 
Presidente  
Moção de pesar está em discussão. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Só reiterar a importância da moção, uma pessoa com grande contribuição pra cidade, na área da 
saúde, uma pessoa com grande contribuição pra região e pro bairro Parque Pirajuçara.  
Durante muito tempo aprendi com ele fui meu companheiro de partido também e fazer o apelo a 
todos os pares muito obrigado.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Quero parabenizar o vereador de uma certa forma a gente queria estar homenageando ele de outro 
momento né, O seu Zé foi uma liderança muito importante ali naquela região do Parque Pirajuçara foi 
presidente da associação e Deus ele levou pra morar lá no lá ao lado dele, mas a sua história jamais 
vai ser apagada aqui na nossa cidade e dizer que Deus possa confortar toda a família e que nesse 
momento de dor.  
 
Presidente  
A moção de pesar está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico.  
Moção de pesar está aprovada.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento número dezessete barra dois mil e vinte 
e cinco de autoria dos vereadores Índio Silva, Abel Arantes, Abidan Henrique, Bobilel Castilho, Diego 
Paixão, Gideon Júnior, Juneca, Leo novais, Ricardo Almeida, Uriel Biazin e zé do Piscinão.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento 17/2025 
 
Presidente  
O requerimento está em discussão 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente. 
Queria a justificativa do meu voto? 
 
Presidente  
 Concedido vereador. Espera só todo mundo votar pra pedir pra votar eu já te dou a justificativa.  
O requerimento está em discussão, não havendo discussão, vá à votação.  
Solicito os vereadores que façam seu voto por meio eletrônico. 
Está concedido a sua justificativa de voto. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não presidente, eu gostaria apenas de fazer comentário que eu confesso pro senhor que eu não 
estou entendendo mais nada nessa casa presidente.  
Porque a todo momento o prefeito diz que pagou o sindicato, o sindicato precisa pagar os os 
trabalhadores da saúde. 
Aí nós enquanto câmara, estamos fazendo uma convocação do sindicato pra trazer explicações pra 
nossa cidade, e eu vejo a base do governo votando contra a convocação do sindicato. Então me 
parece que vocês estão querendo esconder alguma coisa. 
Não dá pra entender a senhora Vanessa da Saúde, não querer prestar explicações a respeito do 
pagamento dos profissionais da saúde.  
Isso não entra na minha cabeça. Só me parece que vocês estão querendo enrolar ainda mais as 
enfermeiras, médicos, profissionais da limpeza que estão ainda hoje sem receber os seus salários.  
Não faz sentido a votação dos senhores aqui. Na minha visão, quem votou a favor aqui, são 
vereadores que estão buscando uma explicação. 
E quem votou contra é quem está tentando tapar o sol com a peneira, quem está tentando enganar 
os funcionários da saúde da nossa cidade.  
Então eu quero aqui presidente, mostrar a minha indignação e revolta com esse tipo de voto aqui. 
Porque quando nós vamos à tribuna e estamos cobrando explicações da prefeitura, não é explicação 
pra nós vereador índio. É pra toda mãe de família, pai de família, que não conseguiu colocar comida 
na mesa nesse final de ano. Porque o prefeito não teve a condição de pagar os direitos trabalhistas 
desses profissionais. 
Então eu realmente assim não entendo essa votação da base do governo, me parece que é uma 
votação apenas política.  
Muito possivelmente o prefeito mandou, e os senhores votaram contra. É o que eu estou dizendo 
aqui. Passou do tempo de vereador ser vereador e parar de exercer apenas o que o prefeito manda.  
Muito obrigado, presidente. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente. Gostaria de pedir a minha justificativa de voto e pedir pro senhor o 
uso da tribuna, por gentileza. 
 
Presidente  
Concedido, vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Boa tarde novamente, público presente, meus pares. Quero cumprimentar os internautas que nos 
acompanha. E, infelizmente, eu venho aqui pedir o uso da tribuna Ricardo. Por conta seu Zé, que eu 
me sinto indignado.  
Indignado sabe por quê? Porque esses profissionais da saúde, que muitos fizeram por nós na 
pandemia, muito desses vereadores que votaram contra aqui, Léo Novaes, estava lá no PS, estava 
na UBS, fazendo vídeo, usando a imagem desses profissionais, pra colocar na redes sociais dizendo 
que eles eram os nossos heróis. 
O prefeito usando os profissionais da saúde pra dizer que eles eram os nossos profissionais. E cadê 
agora vocês pra representar?  
Cadê vocês pra defender os direitos desses profissionais? 
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Tem profissionais aqui que estão passando fome, que estão passando necessidade. Que não tem 
dinheiro pra pagar água, pra pagar a luz. 
Tem relatos de pai de família que estão sendo despejados de dentro da sua casa. Agora o que que a 
gente vê aqui oh 
Eu quero pedir desculpa a essa casa de leis mas isso é uma vergonha. Tem casos aqui de parentes, 
tem casos aqui de de vereadores que ficou internado. E agradecendo os profissionais da saúde. 
Olha, se não fosse vocês, eu estaria morto agora. Se não fosse vocês, minha mãe teria morrido, meu 
pai teria morrido, meu filho teria morrido. E agora o mínimo que vocês podem fazer é aprovar esse 
requerimento pra trazer o presidente do sindicato aqui. Pra gente colher informações e saber porquê 
que eles não estão recebendo. E nós não estamos falando de profissionais que foram mandado 
embora não. 
Nós estamos falando de profissionais que ainda estão em exercício. Ali tem controlador de acesso 
que não está recebendo. Ali tem faxineiro, faxineira que não está recebendo. Ali tem médico que não 
está recebendo. Tem enfermeiro que não está recebendo. 
E aí o que nós vê é isso daqui. Por quê? 
Porque o prefeito mandou não votar.  
Quem elegeu vocês foi o povo, não foi o prefeito não.  
Fica aqui a minha indignação. 
E eu quero mais uma vez reafirmar. Vamos ver como é que ficou essa votação passando, o 
presidente do sindicato vai vim. E o próximo que eu vou convocar aqui é o Zé Roberto.  
O próximo que eu vou convocar aqui é o Zé Roberto. E não vou abrir mão presidente da gente abrir 
essa CI. 
Abrir essa caixa preta da saúde, Léo. Investigar aonde está indo esse dinheiro. Porque médico não 
está recebendo. Enfermeiro não está recebendo. Dipirona não tem nos postos de saúde. 
Eu quero dizer pra vocês profissionais, eu não estou aqui fazendo política barata não. Até porque eu 
não preciso disso. Eleito eu já fui. Mas eu quero dizer pra vocês que eu vim aqui pra representar o 
povo. Quem me colocou aqui não foi o prefeito não. 
Quem me colocou aqui foi o povo. E quero dizer pra vocês, reafirmar o meu compromisso. Que eu 
estou com vocês nessa luta até o fim. Está bom 
Fica aqui o meu muito obrigado. Deus abençoe a todos.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permite uma parte presidente. Posso fazer a justificativa do meu voto presidente 
O vereador Índio Silva, parabéns pela sua fala. Eu se eu não estivesse eleito aqui hoje com todo 
respeito a todos os outros vereador você me representaria. Pode ter certeza disso. 
E não só abrir a caixa preta da saúde, mas vamos abrir a caixa preta da Secretaria de Trânsito e 
Transporte, do Embuprev, abrir a caixa preta do aterro sanitário, abrir a caixa preta do serviços 
urbanos, vamos balançar Embu das Artes. Pra isso nós estamos pronto, preparado e querendo. Com 
nós, é pau. 
 
Presidente  
O requerimento está aprovado. 
Solicito senhor.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Concedido vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu gostaria de fazer também requerimento oral. Queria saber se eu posso fazê-lo. 
 
Presidente  
Pode fazer vereador. 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu gostaria de fazer requerimento oral nessa casa, solicitando pra prefeitura de Embu das 
Artes, todo contrato, pagamento e serviço contratado pra prefeitura, nos últimos três meses. Por que 
vereadores? 
Nós tivemos aqui na cidade uma série de enchentes na cidade e infelizmente nós passamos por 
período muito difícil de Embu das artes. E veja só, o prefeito de Embu declarou que Embu das artes 
estava em estado de calamidade pública. 
E isso permite com que a prefeitura possa fazer uma série de contratações sem licitação. Então eu 
acho que nada mais justo que esta casa possa fazer pente fino também, em tudo que foi contratado 
na prefeitura, todo o serviço que foi pago, nesses últimos três meses do ano.  
E aí eu queria solicitar especificamente de algumas secretarias. Primeiro, a Secretaria de Serviços 
Urbanos, segundo a Secretaria de Saúde, terceiro a Secretaria de Assistência Social, quarto, a 
secretaria de educação e também da secretaria de tecnologia.  
Obrigado presidente. 
 
Presidente  
O requerimento eu vou fazer votação nominal.  
Começar pelo vereador Gilson. Começar por você ali. 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Contra 
 
Presidente  
Pra gente colocar uma forma mais formal, gostaria de chamar aqui pra fazer a votação o vereador 
Alexandre Campos. 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Contra 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Contra 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Contra 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Contra  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
A favor  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
A favor  
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Contra 
 
Presidente  
O requerimento está aprovado, gostaria que constasse também que eu voto a favor. 
O requerimento está aprovado com os dez votos a favor, cinco ao contrário.  
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Solicito senhor secretário que faça a leitura das indicações do vereador Gideon Júnior.  
 
2º Secretário  
Indicações 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190 e 191/2025 
 
Presidente  
As indicações do vereador Gideon Júnior está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito senhores vereadores que faça o voto por meio eletrônico. Registre o seu voto por meio 
eletrônico. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente, questão de ordem. Gostaria que constasse em ata que o jurídico da prefeitura, do 
executivo se encontra presente, Doutor Marcelo, e que constasse em ata o requerimento do vereador 
Abidan, por gentileza. 
 
Presidente  
Gostaria que essa casa fizesse impresso e entregasse mãos ao doutor Marcelo estava falando para 
nós que ele não é o secretário jurídico, mas da mesma forma como representante da prefeitura, 
gostaria que constasse em ata e entregasse pra ele impresso também por favor.  
As indicações do vereador Gideões foram aprovadas.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura das indicações do vereador Diego Paixão.  
 
2º Secretário  
Indicações 353, 355, 357, 358 e 359/2025 
 
Presidente  
As indicações do vereador Diego Paixão estão em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. 
 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
As indicações dos vereadores de Diego Paixão e Juneca da comunidade. Indicações de autoria do 
vereador Juneca, indicação número duzentos e opa. Votação, estão em votação. Desculpa 
presidente, as indicações foram aprovadas. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura das indicações do vereador Juneca.  
 
2º Secretário  
Indicação Nº. 270/2025 
 
Presidente  
 
As discussões do vereador Juneca está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
As indicações do vereador estão aprovadas. 
 Solicito senhor secretário que faça a leitura das indicações do vereador Abel Rodrigues Arantes. 
 
1º Secretário  
Indicações Nº. 360, 361, 362, 363, 364 e 365/2025  
 
Presidente  
As indicações do vereador Abel Rodrigues Arantes e do vereador Leão Novaes está a discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio 
eletrônico.  
As indicações do vereador Abel Rodrigues e o vereador Léo Novaes estão aprovadas. 
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Convido a aos senhores vereadores e todo o público presente para a sessão solene em 
comemoração ao mês da mulher que será realizada no dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e 
cinco. Sexta-feira às dezoito horas no plenário Mestre Gama da Câmara Municipal de Embu das 
Artes. 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a nona sessão ordinária realizar-
se no dia dois de abril, quarta-feira às dez horas.  
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
que nos acompanha, dos internautas também e em nome de Deus declaro encerrada a presente 
sessão. 


